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A HÉT EMBERE GAÁL ZSÓKAA múlt, a jelen és a jövő
a megújult épület átadásán

Érseki áldás a kápolnára

Tanévnyitók
városszerte

A város talán legszebb épü-
letét tervezte meg Hornyák 
Attila főépítész és csapata úgy, 
hogy az 1940-es években fel-
húzott falakat vakolatlanul 
meghagyta örök emlékként. 
Így a hetven éve közadakozás-
ból megépült iskola a helyén 
maradt, kibővítve és új kön-
tösbe öltöztetve. A földszintet 
és az emeletet vehetik birto-
kukba mostantól a pedagógu-
sok és a diákok.

Az ünnepélyes megnyitón 

Rieder András iskolaigazga-
tó köszöntötte a jelenlévőket. 
Megköszönte az 500 millió 
forintos beruházás megvaló-
sításában nyújtott kimagasló 
segítségeket. Hangsúlyozta, 
hogy különös jelentőségű ez 
az ünnep számukra, mert 
nemcsak egy újabb tanévet 
nyitnak meg, hanem egy gyö-
nyörű szép iskolaépületet is 
avathatnak. Elmondta, hogy 
az elavult épület bővítését az 
iskola tanulólétszámának kö-

zel 35%-os növekedése tette 
szükségessé. Idén Tósokbe-
rénden 317 diák kezdi meg 
a tanévet. Fontosnak tartot-
ta, hogy megőrizték a múl-
tat, az iskola falait. A jelen 
feladata pedig a gyermekek 
nevelése, oktatása úgy, hogy 
intelligens, kiegyensúlyozott, 
harmonikus személyiségű, a 
keresztény értékrend szerint 
élő felnőttekké váljanak. Vé-
gül megteremtették a jövőt, 
amelynek záloga egy élettel 
teli új iskola.

Dr. Rétvári Bence, az Em-
beri Erőforrások Minisztéri-
uma parlamenti államtitkára, 
miniszterhelyettes megnyitó 
beszédében elmondta, hogy 

tanévet megnyitni mindig ne-
hezebb feladat, mint tanévet 
bezárni. Majd néhány közne-
velési, kormányzati feladatról 
beszélt. Kiemelte a pedagógu-
sok megbecsülését. Hangsú-
lyozta, hogy meg kell találni 
a gyereknevelésben a harmó-
niát, az egyensúlyt. Kiemelt 
cél, hogy kellő tudást szerez-
zenek a gyerekek, versenyben 
legyenek az uniós diákokkal, 
de közben ne legyenek túlter-
helve.

Fülöp Attila nemzetiségi és 
civil társadalmi kapcsolato-
kért felelős helyettes államtit-
kár hangsúlyozta a keresztény 
gyökerek, a hit, a kultúra, a 
közösségi élet fontosságát kü-
lönösen napjainkban. Majd a 
hagyományt folytatva átadta 
az iskola kitűzőjét az elsősök 
két osztályfőnökének Valacz-
kai Juditnak és Kőhalminé 
Schönig Anikónak. 

Az ünnepséget az iskola 
diákjai és tanárai színesítet-
ték előadásukkal. Az elsősök 
verseket mondtak. A felsőbb 
osztályba járók egyházi témá-
jú dalt adtak elő hangszeres 
kísérettel.

Végezetül dr. Márfi Gyula, 
a Veszprémi Főegyházmegye 
érseke, főpásztora megáldot-
ta a felújított iskola épületét, 
majd Rétvári Bencével, Fülöp 
Attilával és Rieder Andrással 
közösen átvágták a nemzeti 
színű szalagot, így az iskolát 
birtokukba vehették a gyere-
kek. Ezután a Szent István Ki-
rály templomban Veni Sancte 
tanévnyitó szentmisét celeb-
rált az érsek főpásztor. 

Cs.B.É.

A tósokberéndi Szent István Király Római Katolikus Ál-
talános Iskola nagybetűs napjai között fogják számon 
tartani az idei iskolakezdést. Augusztus 31-én szentelték 
fel, adták át a diákoknak a felújított, átépített oktatási in-
tézményt.

A tósokberéndi tanévnyitó főszereplője a megújult iskolaépület volt� (Fotó: Györkös)

Újabb nagyszerű sikert ért 
el Gaál Zsóka. A mindössze 9 
éves ajkai sakkozó a 10 évesek 
mezőnyében nyert aranyérmet 
a Prágában rendezett Európa-
bajnokságon. A kontinensvia-
dalon 106 versenyző mérette 
meg magát 49 országból. Zsó-
ka a megszerezhető 9 pontból 
7,5-et begyűjtve, veretlenül 
végzett az élen. A többszörös 
magyar bajnoknak nem ez az 
első nemzetközi sikere, hi-
szen tavaly Görögországban 

már a dobogó második fokára 
állhatott a világbajnokságon, 
egy évvel korábban pedig az 
EU tagállamok korcsoportos 
Európa-bajnokságán szerzett 
aranyérmet Csehországban. 
A Borsos Miklós Általános 
Iskola tanulója elmondta, „ha 
nagy lesz”, szeretne profi sak-
kozó lenni, és sakkot tanítani. 
Addig sem pihen azonban, hi-
szen októberben újabb kihívás 
vár rá a grúziai világbajnoksá-
gon.� (Fotó: Györkös)

Márfi Gyula érsek szentelte 
meg a Boldog lV. Károly Ki-
rály Kápolna új oltárképeit 
vasárnap, a bányásznapi prog-
ramsorozat keretében tartott 
szentmisén Csingerben.

Az Ajkacsingervölgyi Egy-
házközség nevében Áment 
János elnök köszöntötte az 
érseket. Az elnök köszönetet 
mondott azért, hogy az ünnepi 
szentmise bemutatásával meg-
tisztelte a kápolna felszentelé-
sének tizedik évfordulóját.

Az elnök elmondta, hogy 
amikor Tomor Sándor plébá-
nos vezetésével elkezdődött az 
építkezés, sokan nem hittek 
abban, hogy a hanyatlóban 
levő csingeri városrész lakos-
sága képes lesz fenntartani egy 
kápolnát. A közösség azonban 
megmutatta, hogy a cél érdeké-
ben áldozatokra is képes. A ká-
polnát nem csupán fenntartja, 
hanem folyamatosan fejleszti 
is. A kápolnának saját orgonája 
van, az udvaron a stáció képei 

láthatók, a toronyból a bányá-
szok tiszteletére minden nap a 
Bányászhimnusz szól harang-
játék formájában. Az egyház-
község elhatározása alapján 
Szent Borbála, a bányászok vé-
dőszentje is helyet kap a kápol-
nában. A képet Farkas Tibor 
festette.

Középen a kápolna névadó-
ja, Boldog lV. Károly király 
domborműve látható, jobb ol-
dalon a Jézus szíve festmény, 
bal oldalon pedig Szent Borbá-
la képe. 

Márfi Gyula érsek a meg-
szentelést követően arról szólt, 
hogy az igazi hívő ember egész 
életét átszövi Isten szeretete.   
Bajban, bánatban, betegség-
ben is kell hinnünk. Az idők 
folyamán sok minden válto-
zik, divatok jönnek-mennek, 
az igazi emberi értékek vi-
szont állandóak. Azokhoz kell 
igazodnunk. Sokan mondják, 
nem léphetünk kétszer ugyan-
abba a folyóba. A víz folyik, 

ezért nem állandó. Igazuk 
van, de az is biztos, hogy   a 
folyó mindig ugyanabba az 
irányba folyik. Belegondolni 
is borzasztó, mekkora káoszt 
okozna az, ha a Duna, amelyik 
létezése óta ugyanonnan ered 
és ugyanoda tart, elkezdene az 
ellentétes irányba folyni. Vagy 

a tárgyakat alkotó atomok el-
kezdenének önálló életet élni. 
Felrobbanna a tárgy. Isten a 
mi életünk állandósága. Az 
általa közvetített értékek ál-
landóak. 

– Régen hittanosokat oktat-
tam, majd a következő tanév-
ben sok gyerek már nem járt 

hozzám – emlékezett Márfi 
Gyula. – Amikor megkérdez-
tem a szülőket, azt válaszolták, 
a gyermek jövője érdekében. 
Igen, lehet, úgy, hogy nem ré-
szesült hitoktatásban, kön�-
nyebb volt bizonyos iskolákba 
bejutnia, de a szülő mit üzent 
ezzel a gyereknek? Azt, hogy 
Istent bármikor meg lehet ta-
gadni. Ez volt a lehető legros�-
szabb útravaló egy fiatal szá-
mára. Egy népszerű előadó 
énekli, hogy szeretlek is, meg 
nem is. Ez nem létezik. Vagy 
szeretünk, vagy nem. Vagy fon-
tos a hitünk, és kitartunk mel-
lette, vagy nem vagyunk hívők. 

– Sokan mondják, hogy 
nem házasodnak össze, mert 
az ő kapcsolatuk papír nél-
kül is működik. De meddig? 
És hogyan? Az egyházi eskü-
vő, amikor a házasulandók 
fogadalmat tesznek, hogy a 
másikat szeretik, mellette 
állnak bajban, betegségben, 
örökre szól. Egészséges lelkű 

gyermek felneveléséhez szük-
ség van anyára és apára is. A 
gyereknek az a megfelelő, ha a 
vér szerinti családjában, sze-
retetben, hitben élhet. Vannak 
olyan gyerekek, akik kisko-
rukban elveszítik valamelyik 
szülőjüket. Láttam egy filmet, 
amelyikben egy kisfiú, akinek 
korán meghalt az édesapja, be-
szélt arról, hogy milyen sokat 
jelent neki az, hogy az édesap-
ja akarta az ő megszületését és 
haláláig gondot viselt rá, na-
gyon szerette – mondta az ér-
sek, aki mindezt az édesanya 
elmondásából tudja. A kisfiú 
tiszteli és szereti az édesapját, 
akiről pedig még csak emléke 
sem lehetett. A gyermek szá-
mára szülei jó példája semmi-
vel sem pótolható. 

A szentmise a Bányászhim-
nusz eléneklésével ért véget.

A szentmisén közreműkö-
dött a Padragi Bányász Férfi-
kórus. 

T.A.

Márfi Gyula érsek mondott szentbeszédet az évfordulón tartott 
misén� (Fotó: Györkös)

„Itt van az ősz, itt van újra”, 
és erről a diákoknak nem a táj 
szépsége, hanem az iskolakez-
dés jut eszükbe. Szeptember 
elsején becsöngettek az ajkai 
iskolákban is. Körképünk a 
tanévnyitókról.

A Molnár Gábor iskolában 
szólalt meg elsőként a 2016-
17-es tanév megkezdését jelző 
csengő. Az intézmény, amely 
általános és szakiskolai okta-
tást is biztosít, augusztus 31-én 
délelőtt tartotta az ünnepsé-
get.

A felsőbb éves diákok izga-
tottan keresték osztálytársa-
ikat, nevetve elevenítették fel 
a nyár legszebb pillanatait, a 
nyaralás, a táborozás, a fürdő-
zés örömeit, vagy egyszerűen 
csak azt, hogy nem csengett 
reggel hétkor az ébresztőóra. 
A kis elsősök félénken és vára-
kozással lépték át a küszöböt. 
Volt, aki csupán a tanító néni 
hívogató szavára engedte el 
édesanyja kezét, hogy csatla-
kozzon leendő osztálytársai-
hoz. A tanító felé áradó szere-
tetéből érezhette, boldog isko-
lás évek várnak rá. Az ünnep-

ségen a kisdiákok ajándékot 
is kaptak a felsőbb évesektől, 
füzetet és ceruzát.

Mireiter Lívia intézményve-
zető szólt arról, hogy a szakis-
kola elnevezéséből hamarosan 
elhagyják a speciális szót, a 
textiltermék-összeállítók és a 
számítógépes adatrögzítők a 
Gyár utcai épületben kezdik 
meg a tanévet. Az igazgató arra 
kérte a szülőket, hogy gyerme-
kük érdekében működjenek 
együtt az iskolával, aki hát-
rányos helyzetű családban él, 
arról juttassák el az igazolást, 
az ugyanis a pályázatoknál 
előnyt jelent. Az ingyenes ét-
kezésre jogosultak figyeljék, 
hogy mikor jár le a kedvez-
ményük, mert csak a határo-
zatban megállapított időre jár 
a lehetőség, utána fizetni kell. 
Az igazgató kérte a diákokat, 
hogy vigyázzanak a felújított 
tantermekre, a berendezésre, 
hiszen azok az ő kényelmüket, 
a fejlődésüket szolgálják. Az 
új tanévet verssel köszöntötte 
Kardos Áron, Ignácz Erzsébet 
és Bogdán István. 

� (folytatás az 5. oldalon)
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– Mozgalmasnak és ambi-
valensnek bizonyult az elmúlt 
tanév a pedagógusoknak, a szü-
lőknek valamint a diákoknak 
egyaránt. Mi várható a 2016/17-
es iskolaévben? Lesznek újabb 
változások?

– A köznevelésről szóló tör-
vény és az ahhoz kapcsolódó 
alsóbbrendű jogszabályok sok 
zavart okoztak az oktatásügy-
ben. Emlékeztetni szeretném a 
téma iránt érdeklődőket, hogy 
szinte mindenki tarthatott 
fent köznevelési intézményt 
– az állam, a nemzetiségi ön-
kormányzat, az egyház, jogi 

személy, vallási tevékenységet 
végző szervezet, vagy egyéb 
szervezet, illetve személy – ki-
véve az önkormányzatot. Ezt a 
szűk mozgásteret 2016 decem-
beréig tovább csökkentik azzal, 
hogy a működtetést is közpon-
tosítják úgy, hogy az iskolákat 
„állami gondozásba” veszik. Ez 
érinteni fogja az önkormány-
zatok költségvetését, mert az 
eddigi tapasztalatok azt iga-
zolták, hogy több pénzt vontak 
el a központosítás során, mint 
amennyit a működtetésre for-
dítottak volna. A tűzoltóság-
nál és az iskolák fenntartását 

tekintve legalábbis ez volt a 
jellemző.

– Átszervezés alatt állnak a 
középfokú oktatási intézmények 
is, hogy elindulhassanak a szak-
gimnáziumok.

– Igen, valóban nagy átalakí-
tás előtt áll a középfokú oktatási 
rendszer is. A szakképző intéz-
mények más minisztériumok-
hoz kerülnek, elnevezésüket 
megváltoztatják, a képzés tar-
talmát átalakítják, a fenntartó 
kiválasztását leszűkítik, ami-
nek következtében vagy állami 
intézmények maradnak, vagy 
egyházi fenntartást kérnek. Ezt 
az állam finanszírozással ki 
fogja kényszeríteni. Ráadásul 
az egész középfokú képzést úgy 
akarják megváltoztatni, hogy a 
gimnáziumi oktatást lopakod-
va visszafejlesztik.

– Összefügghetnek az elmon-
dottak azzal, hogy egyes szer-
vezetek igyekeznek bevinni va-
lamiért a politikát az iskolába? 
Mit gondol erről?

– Aki beviszi az oktatási in-
tézményekbe a politikát, az vi-
gye is ki onnét és közben ne fe-
lejtsen el válaszolni a következő 
kérdésekre: ki kötelezte az isko-
laigazgatókat és a helyetteseket 
vagyonnyilatkozat kitöltésére? 
Na és a migráns gyerekek vagy 
a tüntető pedagógusok össze-
írására? Kinek az ötlete volt a 
pedagógusok „önkéntesen kö-
telező” beléptetése a Pedagógus 
Karba? Miért kellett zártkörű 
fórumokat tartania a tankerü-
leteknek? Ki és miért akarta/
akarja távol tartani a kockás 

ingeseket és próbálta meg elhi-
tetni a közvéleménnyel, hogy 
Magyarországon a GDP 6,14 
százalékát fordítják az oktatás-
ra (ami az EMMI adatai szerint 
is csupán 4,3 százalék volt 2014-
ben). Ki „tolta túl a biciklit”, 
vagy szervezte át elfogadha-
tatlan módon a pedagógusok 
munkaidejét, a diákok iskolá-
ban tartózkodásának rendjét? 
A kérdéseket szinte a végtelen-
ségig lehetne sorolni.

– Kérdésekre kérdéssel felelve: 
mi a véleménye a KLIK átszer-
vezéséről?

– A KLIK nem vész el, csak át-
alakul, pedig sokan megkérdő-
jelezzük a szervezet szükséges-
ségét is. Már a sokadik KLIK-
vezető próbálja meg átszervezni 
a telephelyet, mozgatni a káde-
reket, elhelyezni a felelősséget és 
az adminisztrációs terheket ide-
oda passzolgatni. Ha stratégiai 
ágazatnak tekintjük a közneve-
lést (oktatást), akkor létkérdés 
lenne, hogy önálló minisztéri-
um hiteles apparátussal irányít-
sa a szakterületet, mert a rend-
szerváltás óta több mint egy 
tucat miniszter, vagy miniszteri 
rangban szereplő államtitkár 
reformálgatta az oktatásügyet. 
Lényegében sikertelenül.

– Ajkán megszűnt a KLIK-
központ, honnan irányítják 
majd a helyi iskolákat?

– Veszprémben, Pápán és 
Balatonfüreden alakították ki 
az új központokat, Ajka felte-
hetőleg a pápai fennhatóság alá 
tartozik majd. A város KLIK-
mentes övezet lett.

– Milyen hangulatban vannak 
a pedagógusok az Ön megítélése 
szerint a tavalyi eseménydús év 
után?

– Sikerült őket megfélemlíte-
ni. Nem nyilatkozhatnak, mű-
ködik a belső-külső elhárítás, 
aki tudja és megteheti, kilép a 
rendszerből. A pedagógusok 
mozgástere egyre kisebb, mert 
a KLIK a munkáltató és szinte 
mindenhova elér a keze, ezért 
eléggé rossz hangulatban kez-
dik a tanévet.

– Mit éreznek ezekből a konf-
liktusból a gyerekek?

– A diákok egy része több időt 
tölt az iskolában, mint a szülők 
a munkahelyen. Van olyan fel-
ső tagozatos gyermek, akinek 
egy héten háromszor-négyszer 
is hét-nyolc tanórán kell részt 
vennie, a táskájuk pedig gyak-
ran tíz-tizenöt kilogrammot 
is nyom. Az alsó tagozatban 
is előfordul a napi hat-hét órás 
beosztás. Az egész napos iskolát 
eredetileg abban a reményben 
találták ki, hogy ne kelljen ott-
hon már házi feladattal bajlódni 
a gyermeknek és a szülőknek. 
Finoman szólva ezt még töké-
letesíteni kellene, mint ahogyan 
a heti ötszöri testnevelésóra fel-
tételrendszerét is. Itt jegyzem 
meg, hogy 16 éves korig tart a 
tankötelezettség, így a diákok 
egy része ezt az életkort betöltve 
kéri az átigazolását a közmun-
kások közé. Ez lenne a jövő?

– Min kellene változtatni, 
hogy jobb legyen az oktatás hely-
zete, színvonala az országban?

– Először is az alapítói és 

fenntartói jogokat kellene vis�-
szaadni azoknak az önkor-
mányzatoknak, amelyek ezt 
elvállalják. Az igazgatók gaz-
dálkodási, munkáltatói jog-
körét ugyancsak szükséges 
lenne visszaállítani. Az állami 
és egyházi iskolák finanszírozá-
sát egyensúlyba kellene hozni, 
csakúgy, mint ahogy a külső 
szakmai ellenőrzést, amit csak-
is hiteles szakemberek tudnak 
megvalósítani. A rendszer épü-
lését szolgálná, ha csak olyan 
személyt neveznének ki vezető 
pozícióba, akinek a megbíza-
tását a véleményezésre jogosul-
tak minimum hetven százalé-
ka támogatja. A pedagógusok 
emberi, szakmai méltóságának 
tiszteletben tartásáról sem elfe-
lejtkezve. A halmozottan hátrá-
nyos és a hátrányos környezet-
ben élő gyermekek helyzetének 
javítása szintén fontos feladat 
lenne, mert a felmérésekben – 
például a Pisa – az ő teljesítmé-
nyük a leggyengébb.

– Mit vár az idei tanévtől, mi-
ben bízik?

– Semmiben és mindenben. 
Az eddigi oktatáspolitikai lé-
pések ellenére bízom a józan 
észben, azokban a pedagógu-
sokban, akik hivatástudatukat 
valamilyen formában még őr-
zik, bízom a gyermekük jövő-
jéért aggódó és felelősséget érző 
szülőkben, valamint a gyerme-
kekben – József Attila gondola-
tait szabadon idézve –, akiket jó 
szóval kellene oktatni és játsza-
ni is engedni.

SzR.

ISKOLAKEZDÉS   Szeptember elsejétől folytatódnak a bonyodalmak?

A KLIK nem vész el, csak átalakul

A hazai oktatásügyben végbemenő folyamatok rendsze-
res témát szolgáltatnak a családi, barátok közötti és az 
interneten zajló beszélgetésekhez. A tavalyi eseményeket 
alapul véve minden bizonnyal idén is lesznek különféle 
megnyilvánulások országszerte. Indul a tanév, a témáról 
Utassy Istvánt, Ajka Város Önkormányzatának Művelő-
dési, Oktatási és Sportbizottságának elnökét kérdeztük.

Utassy István� (Fotó: Györkös)

Katolikus Karitász (Caritas 
Hungarica), az egyház hu-
manitárius szervezete idén 
több ezer gyermeket részesít 
iskolakezdési támogatásban. 
A tósokberéndi Szent István 
Király Római Katolikus Álta-
lános Iskolában 15 gyermek 
kapta meg rászorultsága alap-
ján az utalványt augusztus 25-
én. Nagy nyilvánosság előtt 
zajlott az átadás.

Az ünnepség keretében Ba-
kos Frigyes plébános, espe-
res, az iskola lelki igazgatója 
üdvözölte a megjelenteket, 
közöttük Szijártó Lászlót, a 
Veszprémi Főegyházmegyei 
Karitász igazgatóját, aki nem 
ismeretlen a városban, hiszen 
diakónusként és káplánként 
itt kezdte a szolgálatát. Az 
igazgató az ajándékok átadá-
sakor tájékoztatást adott az is-
kolakezdési programról, majd 

Teréz anyát idézte:„Nem az 
számít, hogy mennyit adunk, 
hanem hogy mekkora szere-
tetet fektetünk az adásba.” Így 
az országban 5 000 gyermek és 
szüleik kapták meg az ötezer 
forintos támogatást, amelyet 
többek között iskolaszerek és 
ruhaneműk vásárlására lehet 
felhasználni. Veszprém me-
gyében 220 gyermek részesült 
az adományból.

Reitter István, az iskola hit-
tanára elmondta, hogy ala-
pos átgondolás után, az iskola 
igazgatójának, Rieder And-
rásnak a közreműködésével 
választották ki azokat a diá-
kokat, akik rászorultságuk, 
egészségügyi problémáik mi-
att részesülhettek a támoga-
tásban. Ez volt az iskola életé-
ben az első Katolikus Karitász 
által nyújtott segítség, de lesz 
folytatása a kapcsolatnak. A 

tanévkezdést követő hónap-
ban almával ajándékozzák 
meg az iskolát. Sőt, nagy esély 
van arra, hogy a későbbiek-
ben az iskola is részt vegyen a 
Caritas Hungarica szervezet 
jótékony tevékenységében, hi-
szen adni, segíteni mindig jó. 

Strider Eszter is a támoga-
tott diákok között volt. El-
mondta, hogy az édesanyja, 
sőt még a nagyszülei is ebben 
az iskolában tanultak. A csa-
lád és ő is szívesen segít máso-
kon. A kinőtt ruháit például 
tovább adja a rászorultak-
nak. A kitűnő tanuló kislány 
örömmel vette át az utalványt 
és az ajándékokat, amit a kari-
tász önkénteseitől kapott. Kis 
társával Domnai Ivett Ediná-
val együtt pedig a köztévében 
is nyilatkozhatott.

Cs.B.É.

Másodfokon a vörösiszapper
Január 23-án kezdődik a Győri Ítélőtáblán a vörösiszapper mind a tizenöt 
vádlottja ellen a másodfokú tárgyalás, különösen nagy kárt okozva elkö-
vetett közveszélyokozás és más bűncselekmények miatt – tájékoztatta a 
táblabíróság szóvivője szeptember 2-án az MTI-t.
Ferenczy Tamás elmondta, hogy az ügyész által előterjesztett fellebbe-
zés miatt indult a másodfokú eljárás, amely előreláthatólag január 26-ig 
tart majd. 
A Veszprémi Törvényszék bűncselekmény hiányában mentette fel idén 
januárban a vörösiszapper mind a tizenöt vádlottját első fokon. A vád-
lottak és védőik tudomásul vették az ítéletet, az ügyész azonban felleb-
bezett.
A bíróság a vádlottakat a halált okozó gondatlan közveszélyokozás vét-
sége, a gondatlanságból elkövetett környezet- és természetkárosítás, 
továbbá a hulladékgazdálkodás rendje megsértésének vádja alól is fel-
mentette.  
Szabó Györgyi, a büntetőtanács elnöke az ítélet kihirdetésekor hangsú-
lyozta: összességében elmondható, hogy a bíróság által megállapított 
szabályszegések és a katasztrófa bekövetkezte között nincs ok-okozati 
összefüggés. 

A Karitász iskolakezdési
támogatása

Pályázat fecskeházi garzonra

Köszönet
2016.08.23-án, 15:00 óra 
után hívtam a tűzoltókat 
Ajkán. Jöttek azonnal. Meg-
érdemlik a nyilvánosságot, 
a tiszteletet. Becsületesek! 
Emberségesek! Szavakkal 
nem lehet kifejezni áldoza-
tos munkájukat. Köszönöm!
Tisztelettel:� gondozónő

HIRDESSEN
AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza

4. emeletén a 422-es irodában
az Ajkai Média

Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediakft@gmail.com

Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta:

minden hétfőn 12 órakor.

Ajka Város Önkormányzata 
Szociális és Környezetvédelmi 
Bizottsága pályázatot hirdet a 
8400 Ajka, Újélet utca 18. fsz. 7. 
szám alatti Fecskeházban meg-
üresedett garzonlakásra. 

A fsz. 7. szám alatti lakás egy 
szobás, 31 m2 alapterületű, a 
lakbér 350,- Ft/m2/hó. Energeti-
kai besorolás: „D” minősítés.

Pályázatot nyújthatnak be az 
ajkai lakóhellyel (állandó lak-
cím) rendelkező 35 év alatti fi-
atal párok, akik lakásigényük 
végleges megoldásáig, de legfel-
jebb 5 évig lehetnek a garzon-
házban bérlők. 

A pályázat benyújtásának fel-
tétele, hogy 

– a fiatal pár házastársi vagy 
élettársi kapcsolatban él, 

– nem rendelkeznek önálló 
ingatlantulajdonnal,

– mindketten kereső tevé-
kenységet folytatnak (kereső te-
vékenységnek minősül az anya-
sági ellátás is), 

Magyarországon bejegyzett 
hitelintézettel, vagy biztosí-
tó társasággal kötött lakáscélú 
előtakarékossági szerződéssel 
rendelkeznek. A szerződésnek 
legalább a bentlakás időtarta-
mára kell szólnia, vagy 4 éves 
időtartam esetén a lejárat előtt 
meg kell hosszabbítani. Az elő-
takarékosság havi összege nem 
lehet kevesebb 25 000 Ft-nál. 

A garzonlakásban a bérleti idő 
a bérleti szerződés megkötésé-
nek napjától számított legfeljebb 
5 év, az 5 év eltelte után a lakást a 
fiataloknak el kell hagyniuk. 

A pályázatokat 2016. szeptem-
ber 26. napjáig írásban, az erre 
a célra rendszeresített forma-
nyomtatványon kell benyújtani 
az Ajkai Közös Önkormányzati 
Hivatal Szociális és Igazgatási 
Irodáján (IV. emelet 415. szoba). 
A megjelölt határidő elmulasz-
tása jogvesztő!

A pályázat teljes szövege és 
pályázati nyomtatvány rendel-
kezésre áll az Ajkai Közös Ön-
kormányzati Hivatal Szociális 
és Igazgatási Irodáján (415. sz. 
iroda hétfőn és szerdán 8-12 és 
13-15,30 óra között) vagy letölt-
hető a www.ajka.hu oldalról.

A pályázatokat a bizottság a 
pályázati határidő leteltét köve-
tő első ülésén bírálja el, az ered-
ményről a pályázókat írásban 
értesíti.

Ők is hazai
terepen gyűrték
Lapunk augusztus 26-án tudó-
sítást közölt a tíz órás mountain 
bike verseny ajkai fordulójáról. 
Gyurán Linda kerékpáros szer-
kesztőségünknek jelezte, hogy 
írásunkban csak a BringAjka 
KSE és a Kiválók KSE eredmé-
nyeit ismertettük, pedig voltak 
más ajkai versenyzők is. Kérésé-
nek eleget téve tudatjuk az olva-
sókkal, hogy Nagy Attila (Rambo) 
és Gyurán Linda vegyes páros 
kategóriában második helyezést 
ért el. A Bakony Sport Team a fér-
fi csapatok között a dobogó har-
madik fokát szerezte meg, míg 
a szintén ajkai Hill’s Angel nevű 
férfi formáció a hetedik lett.
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A Bakonyi Erőmű Zrt. tevékeny-
ségével és Németh Frigyes 
vezérigazgatóval kapcsolat-
ban fogalmazott meg néhány 
gondolatot egyik olvasónk. 
Levelét Schwartz Béla polgár-
mesternek címezte, de mert 
hozzánk is eljuttatta, a nyil-
vánosság támogatását kérve, 
szövegét az alábbiakban vál-
toztatás nélkül közöljük:
Tisztelt Polgármester Úr!
Született ajkai lakosként rég-
óta figyelemmel kísérem a 
Bakonyi Erőmű azon tevékeny-
ségét, mellyel nap mint nap 
korommal árasztja el városun-
kat. Megdöbbenve olvastam 

az Ajkai Szóban az erőmű 
vezetőjének nyilatkozatait, és 
mélységesen felháborít az a 
stílus, amellyel a korom ellen 
fellépőket illette. Tudomásom 
szerint ezt az embert néhány 
éve Ajka város kitüntette, 
azonban véleményem szerint 
Németh Frigyes mind maga-
tartásával, mind pedig a tevé-
kenységével méltánytalanná 
vált arra, hogy városunk kitün-
tetését viselje. Javaslom ezért 
Tisztelt Polgármester Úrnak, 
hogy ezt az elismerést Né-
meth Frigyestől vonják vissza!

Tisztelettel:
Horváth Tibor

POSTALÁDÁNKBÓL

Vonják vissza
a vezérigazgató kitüntetését!

MEGEMLÉKEZÉSEK   A bányászat teremtette meg a várossá fejlődés alapjait

A bányásznap az összetartozás ünnepe
Veterán bányászok
piknikje

Főhajtás a munka közben életüket vesztett bányászok emlékművénél� (Fotó: Györkös)

Idén Padragkúton a bánya 
bejáratánál felállított emlékmű 
megkoszorúzásával kezdődött 
városunkban a rendezvényso-
rozat szeptember másodikán. 
Blaskó Sándor, a Padragi Bá-
nyász Hagyományőrző Kör 
elnöke „jó szerencsét!” köszö-
néssel kezdte megemlékezését.

- Milyen régen is volt, ami-
kor munkába járva köszön-
tünk így! Az idő kereke nagyot 
fordult azóta, már alig halljuk 
e szép bányászköszönést. Ta-
lán a mai napon, amikor ismét 
bányásznapot ünnepelünk. 
Olyan alkalom ez, amikor em-
lékezünk egy ősi szakma kép-
viselőire, amelyben jelen van 
az elődök tisztelete, főhajtás 
mindazon társaink előtt, akik 
embert próbáló, a napi veszé-
lyekkel szembenéző küzdelmei 
során életüket áldozták azért, 
hogy jobb, szebb, emberibb le-
gyen világunk – emlékezett a 
nyugdíjas bányász.

A megemlékező beszéd után 
koszorúzási ünnepség zajlott a 
2006-ban állított emlékműnél. 
Elsőként Schwartz Béla polgár-
mester az önkormányzat ne-
vében helyezte el az emlékezés 
virágait, majd a bányászathoz 
kötődő egyesületek, klubok és 
szervezetek koszorúztak. Ezt 
követően a padragkúti kultúr-
házban a meghívott vendégek 
megtekintették a Bányászati 
Aknamélyítő Vállalat emlék-
kiállítását, amelyen számtalan 
korabeli dokumentum, fény-
kép, bányászlámpa, kupa volt 
látható. Tóth Árpád nyugal-
mazott vezérigazgató a tárgyi 
emlékeket kiegészítve áttekin-
tést adott a vállalat 110 éves 
tevékenységéről. Majd Kerekes 
Árpád, a Padragi Bánya nyu-
galmazott igazgatója idézte fel 
emlékeit.

Baráti beszélgetésekkel, vis�-
szaemlékezésekkel ezen a dél-
utánon ismét felelevenítették 
az ajkai medencében egykoron 
volt bányászatot, a bányászna-
pok hangulatát. Tisztelegtek a 
nagy megbecsülésnek örven-
dett szakma előtt. Az ünnep-

ség fényét emelte az Ajka-Pad-
ragkút Táncegyesület kultu-
rális műsora. A rendezvény a 
Padragi Bányász Hagyomány-
őrző Kör és a Bányász Kulturá-
lis Egyesület szervező munkája 
által jött létre.

Köszönjük mindenkinek, 
aki eljött, kifejezve ezzel, hogy 
fontosnak tartja az ágazathoz 
kötődő kultúra és hagyomá-
nyok továbbélését – köszön-
tötte Gerencsér Hilda, a Csin-
gervölgyért Egyesület elnöke 
a 66. Bányásznap résztvevőit 
a csingeri bányász emlékpark-
ban szombat délelőtt tartott 
ünnepségen.

Gerencsér Hilda elmondta, 
az egyesület sokat tesz ezért, 
hogy a gyermekek és fiatalok 
továbbvigyék a szakmához kö-
tődő kultúrát, többek között 
minden nyáron hagyomány-
őrző tábort szerveznek. Az ott 
részt vett gyermekek közül ket-
ten, Hofmann Szabina és Tava-
szi Katrin vállalták, hogy az 
ünnepségen verset mondanak. 

Horváth Károly, a Bódéért 
Hagyományőrző Egyesület 
elnöke megemlékező beszé-
dében arról szólt, hogy a bá-
nyászat megszűnése, az utol-
só ajkai bánya bezárása után 
12 évvel is miért fontos, hogy 
megünnepeljük a bányászna-
pot. A bányászat, amely ve-
szélyes, embert próbáló iparág 
volt, Ajka fejlődését alapozta 
meg. A bányászat 139 éve alatt 
csaknem kétszázan lelték ha-
lálukat a föld mélyén. A szak-
ma veszélyei mindenkiben 
tudatosultak, ezért összetartó 
volt a bányásztársadalom. Az 
ágazatban dolgozók ma is így 
élnek. A föld mélyén kötött ba-
rátságokat ma is őrzik, ha kell, 
egymás segítségére sietnek. 
Horváth Károly beszédében 
felidézte az egykori bányász-
napok hangulatát is. hozzátet-
te: A bányásznap ma is fontos. 
Felhívja a figyelmet egy letűnt 
szakma által hordozott érté-
kekre, az összetartozás fontos-
ságára. 

Az ünnepségen szerepelt az 
ajkacsingeri Borostyán férfikó-
rus, valamint a Bányász Fúvós-
zenekar és mazsorett csoport-
ja.

Az emlékművön a Csinger-
völgyért Egyesület a Bódéért 
Hagyományőrző Egyesület, 
valamint Dorner László, csin-
geri kötődésű önkormányzati 
képviselő helyezte el a megem-
lékezés koszorúit. 

A rendezvényt követően az 
egyesület tagjai megvendégel-
ték a szereplőket. 

Délután a Molnár Gábor 
Parkerdőben, a Bányászati Mú-
zeum udvarán, szintén koszo-
rúzással folytatódott a megem-
lékezés. A Bányász Himnusz 
elhangzása után a munka köz-
ben életüket vesztett bányászok 
emlékművénél Ajka Város Ön-
kormányzata nevében Schwartz 
Béla polgármester koszorúzott, 
majd a bányász szakszerveze-
tek képviselői, a bányásztelepi 
közösség tagjai és a városban 
működő bányász hagyomány-
őrzők emlékeztek. 

A Hild parkban 1984-ben 
felállított Bányászok szobornál 
tartották a város bányásznapi 
ünnepi megemlékezését, ame-
lyen megjelentek a szakmához 
még kötődő városlakók. Az 
ünnepségen felsorakoztak a 
művészeti csoportok. A For-
rás Nőikar, az Ajkacsingeri 
Borostyán Férfikar, a Padra-
gi Bányász Férfikórus tagjai 
Szincsák-Lukáts Fruzsina és 
Kanyárné Grünvald Petra irá-
nyításával ünnepélyessé tették 
a rendezvényt. 

A megemlékezésen a bá-
nyászköltő Osváth Imre Bá-
nyászjelkép című verse hang-
zott el Biróné Bognár Ágnes 
előadásában, amely a helyhez 
és az alkalomhoz illő volt, hi-
szen a szoborról íródott. Majd 
Blaskó Sándor, a Bányász 
Nyugdíjas Szakszervezet és a 
Padragi Bányász Hagyomány-
őrző Kör elnöke mondta el ün-
nepi köszöntőjét.

 - A bányászok azok az em-
berek voltak, akik a termé-
szet gigantikus erejével álltak 
szemben, minden pillanatban 
kitéve az elemi erők mindent 
elsöprő megállíthatatlan ere-
jének. Ebben a küzdelemben 
nem volt helye a széthúzásnak, 
az egymásrautaltság, az egy-
más iránti bizalom, a szolida-
ritás, a szakmai tudás garancia 
volt arra, hogy a természeti 

erőkkel sikeresen vehettük fel 
a küzdelmet. Ez az összetar-
tozás, a sorsközösség egyfajta 
hit, amit a szívünkben őrzünk 
– mondta egyebek közt az egy-
kori bányász.

Az ünnepség befejezéseként 
a kórus hangjaira helyezték el a 
koszorúkat szobornál. A város-
vezetés részéről Schwartz Béla 
polgármester, a megyei köz-
gyűlés nevében Fenyvesi Zoltán 
alelnök helyezte el a megem-
lékezés virágait. Koszorúztak 
a bányász szakszervezetek, a 
bányász művészeti csoportok, 
a bányász hagyományőrző cso-
portok, a bányásztelepi közös-
ség és más szervezetek képvise-
lői. A Bakonyi Bányász Hagyo-
mányőrző Alapítvány is lerótta 
tiszteletét az emlékműnél.

A Civil Fórum Padragkútért 
Egyesület szervezésében vasár-
nap, szeptember 4-én tartották 
a bányásznapi megemlékezést 
a Szent Borbála szobornál, a 
Bányász Kegyeleti Parkban.

A Jubilate Nőikar Hartinger 
Nándorné karnagy vezényle-
tével emelkedetté tette az ün-
nepséget, majd Kovács László 
A vén bányász bús balladája 
című versét Szabóné Preininger 
Csilla tolmácsolásában hallot-
ták a megemlékezők. 

Puskás Károly önkormányza-
ti képviselő ünnepi beszédében 
elmondta, a bányásznap meg-
felelő alkalom arra, hogy vis�-
szatekintsünk múltunkra. Pad-
ragkút büszke lehet arra, hogy 
ilyen magas szinten ápolják a 
bányászhagyományokat. A te-
lepülés lakói nem felejtették el, 
hogy mit köszönhetnek a tele-
pülés szépülésében, gazdagodá-
sában az egykori bányászatnak. 
Végezetül a Padragi Bánya 60 
éves működéséről szólt, kihang-
súlyozva a Táncsics-, a Skyp-, a 
Hunyadi-akna szerepét.

Az ünnepi beszédet követő-
en a kórus hangjaira elhelyez-
ték a megemlékezés virágait 
a szobornál. A város önkor-
mányzata nevében Pad Ferenc 
önkormányzati képviselő, a 
megyei közgyűlés képviselet-
ében Fenyvesi Zoltán alelnök 
koszorúzott. A Bakonyi Erő-
mű Zrt, a Civil Fórum Pad-
ragkútért Egyesület, a Padragi 
Bányász Hagyományőrző Kör, 
a Nyugdíjas Baráti Kör, a Jó 
szerencsét Nyugdíjas Klub és 
más szervezetek képviselői is 
elhelyezték virágaikat a talap-
zatnál.� Cs.B.É. – T.A.

Ajkán a legnagyobb hagyománya a megszűnt bányászat-
nak van, amelyet rendezvények sora a mai napig nem 
feledtet, életben tart. Pedig napra pontosan 12 éve, szept-
ember harmadikán hagyta el az utolsó csille szén az ajkai 
bányát. Ám azóta is minden évben emlékezik a város az 
áldozatokra, a bányászokra, az egykoron volt bányászat-
ra, amely elindította a környező kis falvak fejlődését, az 
iparosodást, ezzel megteremtve a várossá fejlődés alap-
jait.

Piknikre hívta a Csinger-
völgyért Egyesület a város-
ban működő hagyományőrző 
szervezeteket a bányásznap 
estéjén. A közösségi házban az 
egyesület tagjai már délután 
elkezdték az előkészületeket, 
pörköltet főztek, terítettek, 
dekoráltak. 

Az emlékezéssel, közös 
énekléssel zajló programon 
a Bódéért Hagyományőrző 
Egyesület, a bódéi Nosztalgia 
nyugdíjasklub, a Bányász Ha-
gyományápoló Klub és a Ba-
bucsa-dűlő Baráti Kör tagjai 
vettek részt.

A megjelenteket Geren-
csér Hilda, a Csingervölgyért 
Egyesület elnöke köszöntötte. 
Elmondta, hogy a bányában 
dolgozók összetartó közössé-
get alkottak, összekovácsolta 
őket a föld mélyén végzett, 
veszélyekkel teli munka. Ez 
a közösség a bánya bezárása 
után is megmaradt. 

A szervező egyesület egyik 
tagja, Baranyai Ferenc, vis�-
szaemlékezésében elmondta, 
hogy Szombathelyről, tanára 
javaslatára érkezett a vájáris-
kolába. Előtte azt sem tudta, 
merre van Csinger-völgy. Az 
iskolában jól érezte magát. 
Minden ingyenes volt, a kollé-
giumi ellátás is. A diákoknak 
csak tanulniuk kellett, meg-
felelően viselkedni és lejárni 
a bányába gyakorlatra. A fi-
atalnak tetszett a bányászok 
közvetlensége, barátsága, az 
összetartozás érzése. Már az 
első napokban tapasztalta, 
hogy jó oda tartozni. Öröm-
mel látta, hogy számos sza-
badidős tevékenységben is 
részt vehetnek az ott élők és 
dolgozók. Számos kulturális 
csoport és sportolási lehetőség 
várta őket. Lehetett táncolni, 
zenélni, énekelni, valamint fo-
cizni, birkózni, kézilabdázni. 
A bánya mindenkinek biztos 
és jó megélhetést nyújtott. 

Mellette annak is örülhetett 
minden csingeri, hogy befoga-
dó, összetartó közösségben él-
het. Baranyai Ferenc alkotni is 
szeret, ezeket a képességeit is 
kamatoztatta élete folyamán. 
Ma is alkot, kisgrafikákat, 
grafikákat készít. Alkotó cso-
portoknak is tagja, több kiál-
lítása volt Ajkán, a térségben 
és az ország távolabbi részein 
is. Elmondta, hogy számára 
az alkotás öröm, de az igazi 
boldogságot az jelenti, amikor 
barátai elismerik a munkáját. 

Az emlékezők mindegyi-
ke megfogalmazta, hogy a 
bányában nem számított, ki 
honnan érkezett, milyen is-
kolát végzett. Az volt a fon-
tos, hogy becsülettel végezze 
a munkáját, tisztelje társait, 
baj esetén pedig kész legyen 
segíteni. A résztvevők felidéz-
ték az egykori bányásznapok 
vidám hangulatát, a bált. Ge-
rencsér Hilda egyik emléke 
erről a napról, hogy megérke-
zett a dinnyeárus, amelyik ko-
csijából hatalmas gyümölcsök 
kerültek elő. 

A visszaemlékezéseket kö-
vetően a résztvevők elfogyasz-
tották a vacsorát, majd Vajai 
Csaba harmonikás zenéjére 
énekeltek, végül közösen vet-
tek részt a parkerdőben a fák-
lyás felvonuláson.

A veterán bányász pikni-
ket az idén másodszor szer-
vezték meg. Tavaly nyáron az 
elsőnek a Babucsadűlő Baráti 
Kör adott otthont. A résztve-
vők akkor elhatározták, hogy 
minden évben máshol talál-
koznak. A programot nem kö-
tik a bányásznaphoz, céljuk, 
hogy lehetőséget biztosítsanak 
az ágazathoz kötődőknek és a 
hagyományőrzőknek arra, 
hogy találkozhassanak, felele-
veníthessék a közös élménye-
iket, ápolhassák a barátságo-
kat. 

T.A.

Érdemjelet kapott
munkája elismeréseként
Szent György Érdemjelet kapott az Ajkai Rendőrkapitányság 
körzeti megbízottja, Vers János rendőr főtörzszászlós.
A magas kitüntetést a belügyminiszteri adományozta, a körze-
ti megbízott augusztus 23-án a Veszprém Megyei Rendőr-főka-
pitányság állománygyűlésén vehette át az érdemjelet, amelyet 
dr. Töreki Sándor rendőr főkapitány elismerő oklevele is kísért.
A feleségével három gyereket nevelő családapa faipari tago-
zaton tanult egy soproni középiskolában, majd ezután tért 
a rendőri pályára 1988-ban. Vers János közel harminc éves 
szakmai tapasztalatot tudhat maga mögött, melynek túlnyomó 
többségét körzeti megbízottként szolgálta le Kertán és a kör-
nyező Kamondon, Karakószörcsökön és Iszkázon.
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A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Szerszámkészítőket keresünk 
fémipari területen  

egyedi szerszámgyártásra! 
 
Mit nyújtunk?  
 Versenyképes, biztos jövedelem 
 Prémium  Kiemelt műszakpótlék 
 Étkezési utalvány  Iskolakezdési támogatás 
 Cafeteria  Év végi ajándékutalvány 
 Családi nap  Hosszú távú lehetőség 
 Vállalati képzések  Előrelépési lehetőség 
 Családias környezet  Ingyenes céges buszjárat 

 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 10 vagy 15 órára 

(Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal 

 a karrier@lebelier.hu mail címen!    

Érdeklődés: 88/521-500 

Két szakosztállyal bővült a TovaFutók SE!
Az ajkai TovaFutók SE a sikeres tömegsport rendezvények 
megszervezése és az azokon való megjelenése után, újabb 
területeken igyekszik a város sportéletét mozgósítani. 
Tapasztalatunk, hogy sok ajkai gyermek és felnőtt 
atletizálna és triatlonozna akár versenyszerűen is, ezért 
fogalmazódott meg edzőinkben, sportvezetőinkben, hogy 
önálló szakosztályok létrehozásával kellene biztosítani az 
utánpótlás-nevelést, versenyeztetést. A hatályos egyesületi 
törvény lehetővé teszi, hogy szervezeti egység önálló jogi 
személlyé váljon. Ennek a lehetőségnek „ment utána” a 
TovaFutók vezetősége és végül sikerült minden akadályt 
elhárítani a szakosztályok megalakulása elől. A Diák Atlétikai 
Klub és a régi ajkai triatlonos egyesület megszűnése után 
nagy öröm, hogy a városban újra van két olyan szakosztály 
is, amely immár ajkai színekben tud versenyzőket nevezni 
az országos szakági versenykre. Fontos kiemelni, hogy a jogi 
háttér mellett biztosított a szakmai stáb is. A szakosztályokat 
olyan tapasztalt, versenyzői és edzői múlttal rendelkező 
sportemberek vezetik, mint Király Csaba válogatott atléta 
(atlétika) illetve Schenek Tamás ötszörös ironman (triatlon). 
A triatlon sportághoz elengedhetetlen úszóedzéseket 

pedig, Bujna Lilla irányítja majd. Egyesületünk célja, 
hogy a tavaszi versenyeken már egy felkészült versenyzői 
gárdával állhassunk ki, ezért kérjük azokat a szülőket, 
illetve felnőtteket, akik érdeklődnek e két sportág iránt, 
hogy 2016.09.16.-án 17.30-kor az ajkai Városi Sportcentrum 
emeleti előadójában (Sport u.23.) bővebb tájékoztatásunkat 
hallgassák meg! Sok szeretettel várunk minden érdeklődőt!

EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT – AJKÁN!
Részletek a www.ajkaiszo.hu és a www.ajka.hu oldalakon

Közösségi összefogással újult meg az Ajkai Mentőállomás. A példátlan összefogás civil 
kezdeményezésre indult az egyik közösségi portálról néhány hónappal ezelőtt. Tróbert Attila 
koordinálásával, időt, energiát és pénzt nem sajnálva, sok ajkai és környékbeli magánszemély, 
vállalkozó, civilszervezet és cég állt a nemes célkitűzés mellé, hogy új bútorokkal, korszerű 
világítással és megfelelő konyhai eszközökkel szereljék fel a létesítményt, ami mostanra ténylegesen 
XXI. századi módon, emberhez méltó színvonalon szolgálja a mentők pihenését a bevetések között.
� (Fotó: Györkös)

Megújult a mentőállomás
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FIATAL GAZDA   Nem megy a testvérei után, itthon akar boldogulni

A szép gomba eladja magát

Néhány hónapja laskagombát 
termeszt, ám elmondása szerint 
ez még csak a kezdet, ugyanis 
kecsketartással, sajtkészítéssel 
és kézműves termékekkel is fog-
lalkozni szeretne a jövőben. Az 
ambiciózus lány gomba-birodal-
mában jártunk.

Egyszer volt, hol nem volt – 
kezdődnek a mesék mindig. A 
folytatás ismert, a jó különböző 
próbák után elnyeri jutalmát és 
boldogan él. Na de miért kerül a 
cikkbe a csodás történeteket sej-
tető felvezetés? Azért, mert van 
egy fiatal ajkai főszereplő: Karsai 
Anikó, akinek a története nem 
hétköznapi.

A lány rendkívül elhivatott, a 
sikerért pedig kemény erőfeszí-
téseket is hajlandó tenni. A ma-
gyarpolányi telek udvarába lépve 
legalábbis ez az érzésünk, ahol a 
szabadon nyargaló lovak látvá-
nyát követően egy minden ext-
rával felszerelt gombaház fogad 
bennünket.

Anikó egyből szabadkozik, 
hogy az udvar még nem olyan 
szép, ugyanis a tél végén vásárolt 
telephely rendbetételének csupán 
márciusban tudtak nekiállni a 
szüleivel. Mivel a területet közel 
fél évszázada nem művelte senki, 
csinosítanivaló tényleg akad raj-
ta, de a fiatal gazdászlányból csak 

úgy árad a tenni akarás, szóval 
biztos lesz még itt egy-két izgal-
mas változtatás a későbbiekben.

- Apropó, gomba és lovak… 
hogyan lesz egy városi lányból 
állattenyésztő mérnök, aki gom-
bákat termeszt? – vetem fel a kér-
dést az ifjú vállalkozónak, mire 
Anikó mosolyogva kifejti, hogy 
már kiskora óta imádja a lovakat 
és az állatok vonzották az agrár-
pályára, annak ellenére is, hogy 
egészen a főiskola elvégzésig a 
szülei is megpróbálták lebeszélni 
a gazdász életpályáról, mondván, 
hogy lányként nem egyszerű 
ezen a területen boldogulni, ő 
mégis belevágott, méghozzá a Fi-
atal Gazda pályázat beadásával.

– A családomban egyetlen 
ember sem kötődött a gazdálko-
dáshoz, de az egyetem befejezése 
után elfogadták a terveimet, lát-
ták, hogy komolyan gondolom, 
így azóta támogatnak, amiben 
csak tudnak. Meglepő módon a 
felsőoktatásban sokkal nagyobb 
arányban végeztünk lányként, 
pedig női állattenyésztő mér-
nökként tényleg nem egyszerű 
boldogulni, bár azért nem is le-
hetetlen. A tiszteletet nehezebb 
kivívni a férfiak körében és azok-
nál a gazdáknál is, akik ebbe 
születtek bele, vagy több évtizede 
csinálják, így a pályakezdés nem 

zökkenőmentes – számol be az 
ajkai lány.

Anikó mindent megtesz azért, 
hogy lovainak és gombáinak a 
legjobb körülményeket bizto-
sítsa. Naponta kétszer látogat ki 
Magyarpolányba elvégezni a kü-
lönféle teendőket. Rendkívül cél-
tudatos és aprólékos. Minden fo-
lyamatot a kezében tart. A Fiatal 
Gazda pályázat kapcsán például 
az ország másik felébe is hajlan-
dó volt elmenni, hogy a legjobb 
pályázatíróval készíttesse el a be-
adványát. Erőfeszítését siker ko-
ronázta, megkapta a támogatást. 
Ebből a pénzből kezdte meg a 
laskagomba termesztését a speci-
álisan kialakított gombaházban.

– Az egyik közösségi oldalon 
olvastam a pályázati felhívásról. 
Utána ástam bele magam a té-
mába, hogy mit tudnék megva-
lósítani egy ilyen szintű támoga-
tásból. Hosszú gondolkodás után 
jött az ötlet, hogy laskagombával 
szeretnék foglalkozni. Azért dön-
töttem a gombatermesztés mel-
lett, mert úgy gondoltam, hogy 
azt fizikailag is bírom majd egye-
dül és kereslet is van rá a környé-
ken. A laskát, mint fajtát előny-
ben részesítettem, mert tudtam, 
hogy kisebbek az igényei, mint 
a csiperkének és személy szerint 
én is, illetve a családom is jobban 
szeretjük. A pályázat beadása so-
rán amúgy plusz pontot jelentett, 
hogy nőként jelentkeztem, de 
az egyetemi végzettség szintén 
előnynek bizonyult – részletezte 
Anikó, aki szerint jó, hogy az Eu-
rópai Unió ösztönzi a fiatalokat a 
vállalkozásindításra.

A gombaházban 80-90 szá-
zalékos páratartalom és 17 fok 
körüli hőmérséklet csap az ar-
cunkba. Az ideális körülménye-
ket légkondicionálóval, széndi-
oxid-mérővel, ventilátorokkal, 
párologtatókkal és permetezés-
sel tartja fent a legnagyobb me-
legben is a gazdász lány. Ilyen 
intenzív körülmények között 
hat hét alatt három terméshoza-
mot, azaz nagyjából 5-600 kilo-
grammnyi termést produkálnak 
a gombazsákok.

– Százkilencvenkilenc zsá-
kom van, amelyek mindenféle 
vegyszertől mentesek. Most 72 
négyzetméteren tevékenykedem, 
de az ötödik év végére ennek 
majdnem a háromszorosát, 210 
négyzetméteres termőterületet 
kell kialakítanom. Szerencsére 
a laskagomba jól tárolható, fa-
gyasztható és szárítható, így szá-
mos formában fel lehet használ-
ni. Rántva, pörköltként, salátába, 
vagy gomba-fasírtként is finom. 
Mivel szedés után a zöldségesek-
be mindig frissen viszem a gom-
bát, ezért pozitívak az eddigi ta-
pasztalataim. Azt mondják, hogy 
a szép gomba eladja saját magát, 
ami tényleg igaz – meséli moso-
lyogva a fiatal ajkai lány, akivel 
már a piacon is összefuthatunk, 
ha gombát szeretnénk. A közvé-
lekedés szerint a laskagomba am-
úgy gyógyhatással is bír, immun-
erősítő hatása van, tehát érdemes 
fogyasztani.

Anikó a beszélgetés alatt több-
ször hangsúlyozza, hogy most 
még csak a gombára koncentrál, 
jövőre viszont már magyar ős-

honos kecskékkel is foglalkozni 
szeretne, hogy tejet, sajtot és kéz-
műves termékeket készíthessen, 
elsősorban a helyieknek.

– Mindenképpen Ajkán és a 
környéken akarok érvényesülni, 
nem is próbáltam a városból el-
menni, itt képzelem el a jövőmet. 
Mindkét testvérem külföldön él, 
ők ott szeretnének boldogulni, 
de én itthon is megtaláltam azt, 
amire vágytam. Magyarpolány 
egy szép, tiszta, nyugodt falu, 

ahol őrzik a hagyományokat és ez 
nekem tetszik. Ehhez szeretnék 
én is hozzájárulni kistermelő-
ként – fogalmaz Anikó, aki nincs 
egyedül elképzelésével, ugyanis 
a város kistérségében két másik 
gazdász lány is van, akik a pályá-
zat segítségével itthon szeretnék 
kiépíteni a boldogulásuk útját.

(A Karsai Anikóval készített 
videót az ajkaiszo.hu oldalon a 
cikkbe ágyazva találják meg.)

SzR.

Karsai Anikó a friss terméssel� (Fotó: Futó)

Manapság nem divat a mezőgazdaságban dolgozni, fő-
leg nem fiatal nőként, de ez Karsai Anikót cseppet sem 
zavarta a céljai megvalósításában. Mert igazán nagyot 
álmodni és lényegében a nulláról, a Fiatal Gazda pályá-
zat segítségével létrehozott egy egyedülálló vállalkozást 
Magyarpolányban.

Tanévnyitók városszerte

(folytatás az 1. oldalról)
Az ajkarendeki Laschober 

Mária Német Nemzetiségi 
Nyelvoktató Általános Iskolá-
ban augusztus 31-én tartották a 
tanévnyitó ünnepséget. Ezen a 
délutánon tizenöt félénk, kissé 
megilletődött elsős kisdiák ült az 
iskola tornatermében, a többi di-
ákkal szemben lévő padon. 

A magyar és a német nemze-
tiségi himnusz eléneklése után 
Töltl Liza és Ferenczi Eszter 
nyáridéző verse oldotta kissé 
a feszültséget. Majd Szirmainé 
Vinkelmann Amália, az iskola 
igazgatója lépett a mikrofon elé, 
hogy elmondja ünnepi beszédét, 
és megnyissa a tanévet. Rövid, 
de lényegre törő beszédében fel-
idézte az elmúlt év történéseit, 
a táborokat, a sikereket, kitért a 
jövőbeli változásokra, progra-
mokra, s bemutatta az új és régi 
kollégákat. Beszéde végén a kis 
elsősökhöz fordult és biztató sza-
vaival kívánt nekik sok sikert és 
kitartást a tanuláshoz. 

A tizenöt elsős közül három-
nak mondhatni már előbb elkez-
dődött az iskola. Györök Hanna, 
Mádl Dorián, Kovács Lili már 
iskolakezdés előtt megismer-
kedtek az új tanárnénivel, és 
közösen megtanulták Mentovics 
Éva Iskolás leszek, és Tali Gitta 
Iskolás vagyok című versét, amit 
az igazgatónő beszéde után el is 
szavaltak. Az évnyitó ceremónia 
zárásaként a hagyománnyá vált 

sulitölcsér-átadás következett, 
ami a nemzetiségi hagyomá-
nyok továbbélésének ékes példá-
ja az iskolában.

Az első tanítási nap reggelén 
tartotta a tanévnyitó ünnepséget 
a Borsos általános iskola, először 
az Eötvös, majd az egykori Kos-
suth épületében. Ódor Erzsébet 
igazgató köszöntőjében üdvö-
zölte az újként érkezett diáko-
kat, pedagógusokat. Elmondta, 
hogy a most kezdődő tanévben a 
tanórákon kívüli foglalkozások, 
vidám diákélet vár mindenkit. 
Januárban emlékeznek a Kultú-
ra napjára és Borsos Miklósra, 
az intézmény névadójára. Ismét 
lesznek témahetek, tavasszal 

pedig az Erasmus plusz prog-
ram keretében olasz, angol és 
német pedagógusok látogatnak 
az intézménybe. A szülőket no-
vember 19-én jótékonysági bálba 
hívják, aminek bevételéből újabb 
teremben szeretnék kicserélni a 
padokat. Az igazgató köszönetet 
mondott mindenkinek, aki részt 
vett a legutóbbi tanév báljában.

Társai tapssal köszöntötték 
a negyedikes Gaál Zsókát, aki 
a szünidőben egy nemzetközi 
sakkversenyen Európa bajnok 
lett. Zsóka győzelmének értékét 
növeli, hogy kilencévesen veret-
lenül állt helyt a tízévesek között.

Ódor Erzsébet elmondta, 
hogy a nyári olimpiai játékokon 
ismét jól teljesítettek a magyar 
sportolók. Ők már tudják, hogy 
csak úgy lehetünk sikeresek, ha 
reális célt tűzünk ki magunk elé, 
és azt szem előtt tartva vállaljuk 
a munkát, még akkor is, ha az le-
mondással és fáradsággal jár. 

A szavaló diákok versben fo-
galmazták meg nyári élménye-
iket, majd elmondták, a követ-
kező hónapokban szorgalmasan 
tanulnak, hogy gyarapodjanak 
tudásban, és örömet szerezzenek 
családjuknak.

Becsengettek szeptember 1-jén 
a Bródy Imre Gimnáziumba is. 
Reggel nyolc órakor a korán ke-

léstől kissé fáradt, de rengeteg 
élménnyel és várakozással teli 
gimnazisták várták az első csen-
gőszót. Az osztályfőnökük veze-
tésével fegyelmezetten vonultak 
az osztályok az udvaron kijelölt 
helyükre. 

Az idén 67 gimnazista kezdte 
meg itt a tanulmányait. A hete-
dik osztályosok 32 fővel, a kilen-
cedik osztályosok 35 fővel. Őket 
Mecsekiné Bors Bea igazgatóhe-
lyettes köszöntötte s mutatta be 
nekik az osztályfőnöküket pár 
mondatban. Majd beszélt az el-
múlt évben érettségiző diákok-
ról, akiknek csaknem mindegyi-
ke felsőoktatási intézményben 
folytatja tanulmányait. Kitért az 
iskolában történt fejlesztésekre, 
megújulásokra is. Végezetül a 
gimnázium diákjainak eredmé-
nyes tanulást, jó osztályzatokat 
és vidámságban gazdag tanévet, 
tanáraiknak sok-sok türelmet és 
szorgalmas diákokat kívánt.

A Fekete István – Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Gim-
názium tanévnyitó ünnepsége 
a József Attila utcai épületben a 
második G osztály összetett mű-
sorával kezdődött. A gyermekek 
számtalan verssel és egy táncos, 
flashmob szerű produkcióval 
készültek.

A Himnusz után közel félórás 
műsorral kezdődött szeptember 
1-jén reggel 8 órakor az alsósok 
tanévnyitó ünnepsége. Produk-
ciójuk után az intézményegység 
igazgatóhelyettese köszöntöt-
te a gyermekeket és szüleiket, 
majd elmondta, hogy nyáron a 
vezetésben személyi változások 
történtek. A tavasszal kiírt in-
tézményvezetői pályázatra nem 
érkezett pályamunka, így a fenn-
tartó igazgatóhelyettesi feladatok 
ellátásával Fenyvesiné Molnár 
Zsuzsannát jelölték ki.

Beszédében megköszönte Si-
monné Kósa Zsuzsanna 9 éves 
vezetői tevékenységét, és sok si-
kert kívánt neki a tanítói mun-
kájához. Zsuzsa az idei tanévtől 
24 kis elsős sorsát veszi a szárnya 
alá. Iskolájukban, mint mindig, 

az idei tanévben is 4 elsős osztály 
indult, összesen 96 gyermekkel. 
Velük együtt az alsó tagozaton 
jelenleg 366 tanuló tanul.

Az iskola Fürst Sándor utcai 
épületében is 8 órakor kezdődött 
az első nap, osztályfőnöki órával. 
9 órakor pedig itt is felcsendült a 
Himnusz. Rendezett sorban vo-
nultak a diákok az iskola udva-
rára. Idén 491 diák kezdte meg, 
illetve folytatja tanulmányait eb-
ben az intézményben. Ebből 102 
fő 5. osztályos és 155 gimnazis-
ta. Az iskola udvarán az ünnepi 
műsort a 6. E osztályos tanulók 
nyitották meg, verseikkel elbú-
csúztatták a nyarat majd vidám 
műsorukkal köszöntötték az új 

tanévet. Őket Ignácz Lara és Kö-
kényesi Dominik tánca követte. 
A tanévnyitó beszédet Rieder-
né Fenyvesi Bernadett mondta. 
Köszöntötte a gyerekeket és be-
mutatta a tantestület új tanárait. 
Beszédében kitért a karbantar-
tók, takarítók munkájára is, akik 
sokat fáradoztak azon, hogy tisz-
ta, rendezett környezet fogadja a 
diákokat a tanévkezdésre, hiszen 
ez az épület mostantól újra a di-
ákok második otthona, és fontos 
a nyugodt, hatékony munkához 
a megfelelő körülmény. A tisz-
taságon kívül megvalósult még 
a mosdók, a konyha és néhány 
tanterem kifestése, a bejáratnál a 

járólapozás, a fiú technikában a 
mukapadok lecsiszolása is. Ter-
mészetesen a nyarat is felidézte 
beszédében és arra emlékeztette 
a diákokat, hogy idén 74 diák 
táborozását sikerült megoldani 
Balatonszepezden. 

Szeptember elsején 8 órakor 
diákok gyülekeztek Csingerben, 
az ajkai szakképző iskola Bercsé-
nyi Miklós intézményegységében 
is. A diákokat Tölgyesi Attila in-
tézményegység-vezető köszön-
tötte, köztük külön is a kilence-
dikeseket, akik idén negyvenöten 
kezdik meg tanulmányaikat, 
összesen három – asztalos, fes-
tő-mázoló-tapétázó, és hegesztő 
– szakmában. Elmondta, hogy 

sajnos a kőműves, villanyszere-
lő, ács és a központifűtés-szerelő 
szakmára senki nem jelentke-
zett, illetve csak olyan alacsony 
számban, hogy nem lehetett a 
képzést elindítani, így ezek bár 
hiányszakmák és Ajkán is jelen-
tős szakemberhiány van belőlük, 
idén mégsem indul képzés rájuk 
az iskolában. Beszédében kitért 
arra is, hogy iskolájuk a nagy si-
kerre való tekintettel idén is elin-
dítja a felnőttképzést, valamint 
két éves nappali érettségi felké-
szítő oktatást is fognak tartani, 
ezekre a képzésekre még cikkünk 
megjelenése után is van lehetőség 
jelentkezni.� F.P.T. – T.A.

Az ajkarendeki iskolában Töltl Liza és Ferenczi Eszter versmondá-
sa segített oldani a hangulatot� (Fotó: Futó)

A Borsosban is az elsősök számára volt a legizgalmasabb élmény 
a tanévnyitó� (Fotó: Györkös)

A tanévnyitóra benépesült a Bánki aulája is� (Fotó: Györkös)



Ajkai Szó 2016. szeptember 9., péntek6
PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi
műsora
A kis kedvenceink titkos 
élete 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai családi 
animációs film - szeptember 
8. csütörtök- szeptember 14. 
szerda között péntek, szombat 
és vasárnap 14.30, szeptember 
15. csütörtök - szeptember 21. 
szerda között péntek, szombat 
és vasárnap 14.00
Kilenc Élet - színes, családi 
vígjáték, 87 perc - szeptem-
ber 8. csütörtök - szeptember 
14. szerda között mindennap 
16.15
Florence – A tökéletlen hang 
- színes, magyarul beszé-
lő, amerikai-angol vígjáték, 
110perc - szeptember 8. csü-
törtök- szeptember 14. szerda 
között mindennap 18.00
Sully – Csoda a Hudson fo-
lyón - színes, amerikai élet-
rajzi dráma, 96 perc - szept-
ember 8. csütörtök- szeptem-
ber 14. szerda között min-
dennap 20.15, szeptember 15. 
csütörtök - szeptember 21. 
szerda között péntek és kedd 
16.00
Vaksötét - színes, amerikai 
horror, 88 perc - szeptember 
8. csütörtök - szeptember 
14. szerda között péntek és 
szombat 22.15
Bridget Jones babát vár - szí-
nes, angol romantikus víg-
játék, 123 perc - szeptember 
15. csütörtök - szeptember 
21. szerda között mindennap 
18.00 és 20.15 továbbá csütör-
tök, szombat, vasárnap, hétfő 
és szerda 16.00 is

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-

ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 9-én 17.00 óra-
kor Csabai Tibor grafikus-
művész kiállításának meg-
nyitója a Városi Múzeumban. 
Szeptember 10-én 17.00 órá-
tól Liget Fesztivál a strand 
parkolóban.
Szeptember 14-én 17.00 óra-
kor író-olvasó találkozó lesz 
a művelődési központ kiál-
lítótermében. Vendégünk: 
Szabó T. Anna és Dragomán 
György.
Szeptember 15-én 18.00 órá-
tól Magyar dalok – Németh 
Csaba és a Jubilate Nőikar ze-
nés estje a vmk-ban
Szeptember 16-án 17.00 
órakor A svábok bejövetele 
címmel könyvbemutató lesz 
a Városi Múzeumban.
Szeptember 17-én a 10.00 
órától a Fitt Ajka programjai 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ Jó-
zsef A. úti épületében.
Szeptember 17-én 19.00 óra-
kor a Budapesti Showszínház 
előadásában az Édes Anna 
musical tekinthető meg a 
művelődési központ színház-
termében.
Szeptember 22-én 10.00-
17.00 óráig Esélyegyenlőségi 
nap az Agorán a Molnár Gá-
bor Műhely Alapítvány szer-
vezésében.
Szeptember 24-én a padrag-
kúti falunap programjai a vá-
rosrész több pontján.

Szeptember 24-én 17.00 
órakor Steve Taylor Szabó 
pánsípművész hangversenye 
a Belvárosi Katolikus Temp-
lomban.
Szeptember 30-án 17.00 óra-
kor Endrei Judit Korhatár-
talanul - 50 után is aktívan 
című könyvének bemutatója 
a művelődési központ konfe-
renciatermében.

Civil Ház
Szeptember 12. hétfő
10.00- Kézimunka és Foltvar-
ró Klub éves munkatervének 
megbeszélése
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 13. kedd
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Szeptember 14. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 15. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien
Szeptember 16. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Szeptember 17. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Szeretettel várunk minden kedves vendéget a 
Budapesti Showszínház Édes Anna című musi-
caljére szeptember 17-én 19.00 órakor a mű-
velődési központ színháztermébe.
Meglepő műfajt választott Tóth Ádám szerző-
rendező Kosztolányi Dezső: Édes Anna című 
regényének teljesen újszerű bemutatásához. 
A könnyedebb műfajnak gondolt musical kere-
tében dolgozta fel az 1926-ban íródott és az 
1919-22 közötti Magyarországon játszódó tra-
gikus történetet.
A musicalben az eredeti sztori alapján zajló 
cselekmény tizenhat remek ritmusú, szövegű, 
slágergyanús betétdal segítségével, sajátságos 
módon adja vissza a Kosztolányi mű lényegét.
A cselédtörténetben Kosztolányi az emberi ki-
szolgáltatottsággal szembeni iszonyatát fejez-
te ki, az adott kor társadalmi viszonyai között. 

Akkoriban a cselédet nem vették emberszám-
ba, megalázták és az emiatt felgyülemlett in-
dulat végül tragédiába fulladt...
Mindehhez kitűnő atmoszférát teremt a sodró 
lendületű zene, a dalok fülbe mászó ritmusa, 
az érzékeny, kifejező dalszövegek, a tragédia 
átélésének katartikus élményét nyújtva a né-
zőnek.
A zenei alap kiválóan illeszkedik a történethez, 
kifejezi a színpadon zajló eseményeket, vissza-
adja az érzelmi konfliktusok keltette hullámzá-
sokat.
A musical a kiszolgáltatott cselédlány, illetve 
az árnyként megjelenő többi megalázott és ki-
használt lány és a Vizy család sorsán keresztül 
üzen a mai világnak. De hogy mit, annak meg-
fejtése legyen a nézők feladata!

 
 
 

 

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 8 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), 

vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen! 

Keresünk saját állományunkba 
Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL! 

 hölgyeket is végellenőr munkakörbe, 
 raktárost, targoncavezetőt, olvasztárt–targoncavezetői 
engedéllyel, 

 operátorokat, ipari fűrészeseket- 8 ált. iskolai végzettséggel, 
 szerszámelőkészítőt, gépkezelőt, sorfelügyelőt –középfokú 
végzettséggel. 

Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT! 

 technikust–középfokú műszaki végzettséggel, 
 minőségellenőrt–érettségivel, 
 szerszámkészítőt – szakirányú végzettséggel. 

Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, prémium, 
cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, vállalati 

képzések, előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb motiváló 
juttatások. 

Érdeklődés: 88/521-500 

Ha szeptember, akkor Liget 
Feszt! Másodjára élvezhetjük 
Ajka Város Önkormányza-
ta és Dj. Herendi Zsolt közös 
szervezésében a testet átjáró 
ritmusokat és a Csónakázó-tó 
közelségét szeptember 10-én 
(szombaton) az ajkai strand-
parkolóban.

A   buli 17 órától másnap 
hajnali 2-ig tart, ahol Dj. 
Herendi Zsolt, a rendezvény 

főszervezőjeként és egyúttal 
házigazdájaként fokozza a 
közönség hangulatát. Nem 
csak az elektronikus zene 
szerelmeseit, hanem a ret-
ró stílus kedvelőit is várják 
a szervezők, ugyanis fellép 
az Irigy Hónaljmirigy és a 
TNT. Az első blokkban in-
kább a dallamos slágereké 
lesz a főszerep, majd modern 
hangzásra vált a buli Dj Bá-

rány, Dj X-Play és Dj Lendon 
közreműködésével. A ren-
dezvény ingyenes.

Program:
19:00 - Irigy Hónaljmirigy
19:40 - Dj. Herendi Zsolt
21:00 – TNT
21:45 - Dj. Bárány 
23:15 - Dj. X-Play
00:30 – Dj. Lendon 

SzR.

Nyárzáró buli lesz a strandparkolóban

Európai Mobilitási Hét
Az Európai Mobilitási Hét prog-
ramja szeptember 16-22. között 
a város több pontján:
szeptember 16. (péntek) Poppe 
Feszt az Agórán
szeptember 17. (szombat) FITT 
Ajka (10-18 óráig a VMK József 
Attila utcai épületében) és
Kerekezz bátran! - városi csa-
ládi kerékpártúra kicsiknek és 
nagyoknak a BringAjka Kerék-
páros Sportegyesület szerve-
zésében 15 órától! Találkozó: a 
Fekete István Általános Iskola 
udvarán 
szeptember 18. (vasárnap) Csa-
ládi bicikli túra a Sárcsi-kúthoz 
a Kiválók Kerékpáros Sport-
egyesület közreműködésével 
(gyülekező 8.30-kor az Agórán, 
indulás 9 órakor) és Városligeti 
torna vagy futás 17 órától a To-
vafutok Egyesület és a Mozdulat 
Mozgás Műhely szervezésében. 
(Gyülekező: a Tó vendéglő előtti 
területen)
szeptember 19. (hétfő) Válts ke-
rékpárra! - Kerékpáros oktatás 
a Fekete István - Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és Gim-
názium József Attila utcai intéz-

ményében 14 órától általános 
iskolások részére.
szeptember 20. (kedd) Válts 
kerékpárra! - Kerékpáros ok-
tatás a Fekete István - Vörös-
marty Mihály Általános Iskola 
és Gimnázium Fürst Sándor 
utcai intézményében 14 órától 
általános iskolások részére és 
16 órától közlekedésbiztonsági 
előadás nyugdíjasoknak a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ József Attila 
utcai épületében.
szeptember 21. (szerda) 
„KRESZ-FESZT”- közlekedési, 
baleset megelőzési kampány - 
Válts kerékpárra! - Kerékpáros 
oktatás a Borsos Miklós Álta-
lános Iskola Eötvös utcai intéz-
ményében 14 órától általános 
iskolások részére. Ajkai Tram-
polin SE Kézilabda bemutatója 
az iskolákban 
szeptember 22. (csütörtök) – 
Autómentes nap
Esélyegyenlőségi nap az Agórán 
a Molnár Gábor Műhely Alapít-
vány által Ajka Rajtja futóver-
seny – nevezés 14.30; futóver-
seny: 15.30-17.30.

Kossuth park:
Válts kerékpárra! - Kerékpáros 
oktatás a Borsos Miklós Álta-
lános Iskola Móra Ferenc utcai 
intézményében általános iskolá-
sok részére
Ajkai Óriások jégkorong bemu-
tatója 
Játékos programok óvodások-
nak 
Kerékpárosok részére ingyenes 
kerékpár-átvizsgálás a Bakony-
Sport Kerékpárüzlet és szervíz 
illetve a rendőrség támogatásá-
val
Óvárosi Kirakattárlat 16 órától
Rajzpályázat eredményhirdetése 
Kérjük az ajkai lakosokat az 
adott napon kevesebbet autózza-
nak, inkább kerékpárral, busszal 
vagy gyalog közlekedjenek.
Szeptember 22-én a helyi busz-
járatokat forgalmi igazolvány 
felmutatásával ingyenesen ve-
hetik igénybe az autósok!
A mobilitási hét keretében rajz-
verseny is lesz, amiről bővebben 
a www.nagylaszlovmk.hu és az 
www.ajka.hu oldalon tájéko-
zódhatnak.

Édes Anna a Showszínházban

A Magyar Vidék Országos 
56-os Szervezet az 1956-os For-
radalom és Szabadságharc em-
lékének ápolása céljából a 60. 
évfordulón pályázatot hirdet 
„1956 emléke a családunkban” 
címmel. Célja, hogy a fiata-
lok beszélgessenek szüleikkel, 
nagyszüleikkel, rokonaikkal 
1956 helyi történéseiről, az 
1945-1989 közötti kommunista 
diktatúra mindennapjairól, a 
padlássöpréstől a megtorláso-
kon át a termelőszövetkezetek 
erőszakos megszervezéséig. 
Fontos a személyes élmény, a 
család által átélt események, 
élethelyzetek megörökítése. A 
beküldött pályázatokat kiad-

vány formájában kívánják köz-
zé tenni.

Pályázni az alábbi kategóriák-
ban lehet: I. általános iskolások 
II. középiskolások III. főiskolá-
sok, egyetemisták IV. fiatalok a 
nagyvilágból Az írások terjedel-
me nem korlátozott, a megköve-
telt formátum: Times New Ro-
man betűtípus, 12-es betűméret, 
1,5-es sorköz, 2,5 cm margó. Be-
küldési cím: magyarvidek56@
externet.hu, postázási cím: 
Magyar Vidék Országos 56-os 
Szervezet Országos Központja, 
8200Veszprém, Mártírok útja 
11. A pályázaton szerepelni kell 
a beküldő nevének, kategóriájá-
nak, lakcímének, elektronikus 

és telefonos elérhetőségének. 
Beküldhető a szerző fényképe 
is néhány olyan információval, 
melyeket közölni kíván az ol-
vasókkal. A nagyvilág bármely 
pontjáról, kizárólag magyar 
nyelven lehet pályaművet be-
nyújtani. Beküldési határidő: 
2016. december 6. (a veszprémi 
1956-os Néma Nőtüntetés 60. 
évfordulójának emléknapja.)

Minden pályázó emléklapot 
kap és díjmentes példányt a 
kiadványból, amelyet megjele-
nése után postáznak. A legjobb 
pályamunkák tárgyjutalomban 
is részesülnek. A beküldött pá-
lyaműveket megőrzik az utókor 
számára. 

Pályázat: 1956 emléke a családunkban
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Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Hévíz SK 2-0 (0-0)
Ajka: Dénes, Köles, Nagy, Fodor, 
Kozma, Tölgyesi, Pál, Lattenstein 
(Balogh 51.), Hanzl, Csemer (Kovács 
62.), Szabó (Lőrinczy 56.), vezető-
edző: Bűcs Zsolt
gól: Hanzl (69., 83.)
kiállítva: Dénes (49.)

Budapest Honvéd FC II. – FC Ajka 
2-3 (1-0)
Ajka: Balogh, Köles, Nagy, Fodor, 
Csemer, Tölgyesi, Pál, Hanzl, Lő-
rinczy (Kozma 85.), Skriba (Kovács 
80.), Szabó (Csordás 80.), vezető-
edző: Bűcs Zsolt
gól: Hanzl (59.), Kovács (83.), Csor-
dás (85.)

U 19
FC Ajka – Király SZE 5-0
edző: Udvardi Ervin, gól: Markó 3, 
Král, Szarka

U 17
FC Ajka – Király SZE 4-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Szabó 3, 
Ruszó

U 15
Szombathelyi Haladás VSE – FC 
Ajka 4-1
edző: Svecz Edvárd, gól: Szente

U 14
Szombathelyi Haladás VSE – FC 
Ajka 0-16
edző: Zsidó András, gól: Cservenák 

7, Berzsenyi 4, Harmos 2, Hopp, 
Halmai, Sesztakov 

Megye I.
Úrkút SK – Ajka Kristály SE 1-0 (1-0)
Ajka: Szalai, Móger, Hauser R., Ud-
vardi, Horváth, Kardos (Réfi 82.), 
Szabó, Kovács, Mayer (Orbán 61.), 
Bakos, Hauser T. (Székely 71.), edző: 
Sipos Tamás

Ajka Kristály SE – PV Öskü FC 7-1 
(2-0)
Ajka: Szalai, Móger, Hauser R., Ba-
kos (Orbán 25.), Udvardi, Kardos, 
Szabó, Mayer (Traista 70.), Kovács 
(Schönberger 77.), Horváth, Hauser 
T., edző: Sipos Tamás
gól: Szabó (23., 28., 80.), Hauser T. 
(54., 66., 90.), Schönberger (88.)

U 19
Úrkút SK – Ajka Kristály SE 7-1
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda

Ajka Kristály SE – PV Öskü FC el-
halasztva

Teke
Szuperliga
Répcelaki SE – Ajka Kristály SE 8-0 
(3706-3412)
Kristály: dr. Tóth Z. 561, Fodor 584, 
Lipp 581, Tóth L. 537, Nagy 571, Vá-
rosi 578

ifjúságiak
Répcelaki SE – Ajka Kristály SE 1-3 
(1072-1089)
Nagy 563, Tóth 526

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Lipp Vencel bravúros győzelmet ért el a Savaria KupánSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a III. kerület csapatát fo-
gadja szombaton 19 órakor. Az U15-
ös és az U14-es csapat szombaton 
10 órakor látja vendégül a Gyirmót 
együttesét.

Megye I.
Az Ajka Kristály Ugodon szerepel 
vasárnap 16.30-kor. Az ifjúságiak 
14.30-kor kezdenek.

Megyei bajnokság, nők
Az NLC-Ajka első mérkőzésén a 
Balatonfűzfő ellen játszik vasárnap 
10.30-kor.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály (hétfő): Viva 
Tours Ajkarendek – Balhus Bútor 
(Rendeki Ált Isk. 17.30), Roma – 
Unimontex (műfű 17.30), Bakony 
FC – Bercsényi Retro Caffé (műfű 
18.40), Gépállat SC – Delta-Cat 

(műfű 17.30), ASE Tandem – Joker 
(műfű 18.40)

Café la Rosa II. osztály (csütörtök): 
Brazil Gépsor – Bolero A.E. Kft. 
(műfű 17.30), Hőerőmű – Ajka SE 
Kovács Autóház (műfű 18.40), Ta-
rantula FC – MGI (műfű 19.50), 
Euronics-Pulzus – Seidel Hungária 
(műfű 17.30), AVÉP SC – Poppe-
Potthoff (műfű 18.40)

Velvet Öregfiúk (szerda): Ajkai Bá-
nyász – Retro FC (17.30), Bercsényi 
Kontex – Lakner Üzletház (18.40), 
Ajkarendek – Kórház (17.30), Taran-
tula – Euronics-Pulzus (18.40), Ba-
kony Erőmű – Fifties Team (19.50)

Teke
Szuperliga
Az Ajka Kristály első hazai mérkőzé-
sét a Zalaegerszeg ellen vívja szom-
baton 14 órakor.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Hetet rúgott a Kristály
Megszerezte első győzel-

mét az FC Ajka a labdarúgó 
NB III. nyugati csoportjában. 
Bűcs Zsolt tanítványai a Hévíz 
együttesét fogadták a negye-
dik fordulóban. A vendégek 
kispadján Székely Tibor ült, 
aki tavaly még az ajkaiakat 
irányította, a Balaton-partiak 
kapuját pedig a városunkat 
nyáron elhagyó Jánosa Tibor 
védte. Az első játékrész ese-
ménytelenül telt, kevés hely-
zetet láthattak a szurkolók. A 
második félidő elején Dénes a 
tizenhatoson kívül ért kézzel 
a labdához, így a hazaiak há-
lóőrét kiállította a játékveze-
tő. Az emberhátrányba került 
ajkaiak magasabb sebességre 
kapcsoltak, a Hévíz nem tudta 
nyomás alá helyezni a haza-
iakat. Sőt, Hanzl szabadrú-
gása a sorfalon megpattanva 
utat talált a vendég kapuba, 
így vezetéshez jutott az Ajka. 
A gól lökést adott a vendég-
látóknak, akik nagy lelkese-
déssel játszottak. A hajrában 
pedig el is dőlt a három pont 
sorsa, amikor egy rövid hévízi 
kapuskirúgás után Hanzl elé 
pattant a labda, aki laposan 
lőtt a hálóba, kialakítva ez-
zel a 2-0-s végeredményt. A 
csapatban bemutatkozott két 
új szerzemény. A bal oldalon 
bevethető Csemer Gyula és a 
középpályát erősítő Lőrinczy 
Attila is a Budapest Honvéd-
tól érkezett, így mindketten 
hamar bizonyíthattak egyko-
ri egyesületük ellen, hiszen 
az Ajka legutóbbi fordulóban 
a fővárosba utazott, éppen a 
hibátlan mérleggel álló Hon-
védhoz. A vendéglátók egy-
gólos vezetést szereztek az 
első játékrészben, a második 
félidő viszont már a Veszprém 
megyeiek elképzelése szerint 
alakult. Előbb Hanzl egyenlí-
tett, miután a védők röviden 
szabadítottak fel, az ajkai já-
tékos pedig tizenhét méter-
ről a bal felső sarokba lőtt. A 
hajrában Kovács fejelt gólt egy 
szögletet követően, két perccel 
később pedig Csordás emelte 
át a hazai kapust nyolc méter-
ről. A rendes játékidő utolsó 
percében még szépítettek a 
fővárosiak, de többre nem fu-
totta erejükből, így az ajkaiak 
majdnem két és fél év után is-
mét győzelemnek örülhettek 
egy idegenbeli tétmérkőzésen. 

Bűcs Zsolt elmondta, az első 
félidőben is fölényben játszot-
tak, miután pedig a játékosok 
elhitték, hogy meg lehet nyer-
ni a mérkőzést, sikerült for-
dítani. Hozzátette, ez a siker 
csak akkor ér valamit, ha a 
győzelmi sorozat hazai pályán 
folyatódik a III. kerület ellen.

A Kristály két győzelem-
mel kezdte a szezont a megyei 
labdarúgó bajnokságban, így 
jó előjelekkel várta a szom-
szédvári rangadót. Az ajkaiak 
viszont nem sokat mutattak 
az előző hetek formájából Úr-
kúton, ahol a házigazdák egy 
büntetőből jutottak vezetés-
hez az első játékrészben. Sipos 
Tamás tanítványai a második 
játékrészben sem tudtak válta-
ni, a házigazdák irányították 
a találkozót, és megérdemel-
ten tartották otthon a három 
pontot. Az edző szerint az első 
játékrészben méltó ellenfelei 
tudtak lenni az Úrkútnak, a 
második félidő második felére 
azonban elfáradtak, és akkor 
egyértelműen a hazaiak do-
mináltak.

Egy héttel később sem várt 
könnyű mérkőzés a Kris-
tályra, hiszen a jó erőkből 
álló Öskü érkezett Tósokra. 
Az ajkaiak azonban ismét a 
nagyszerű hazai formájukat 
hozták, és már az első játék-
részben kétgólos vezetéshez 
jutottak. Szabó előbb 25 mé-
terről egy lapos lövéssel szer-
zett gólt, majd egy szögletet 
követően a tizenhatoson be-
lülről talált a rövid felsőbe. A 
vendégeken a kapuscsere sem 
segített, a második félidőben 
Hauser T. betalált 25 méter-
ről, majd büntetőből is. Ezt 
követően ismét Szabó lőtte 
ki a hosszút, majd Schönber-
ger fejelt gólt az ötösről egy 
újabb sarokrúgást követően. 
A rendes játékidő utolsó perc-
ében Hauser T. húsz méterről 
tüzelt, megszerezve négy gól-
passza mellé a mesterhárma-
sát is. A vendégeknek csak a 
szépítésre futotta, a Kristály 
végül kiütéses győzelmet ara-
tott. Sipos Tamás elmondta, a 
vártnál jóval könnyebb sikert 
arattak, a meglepően gyen-
ge futballt mutató vendégek 
ellen. Az eredmény és a játék 
is önmagáért beszélt ezen a 
találkozón, ahol még mindig 

a helyzetkihasználás volt a 
csapat leggyengébb pontja. A 
tréner azt reméli, hogy a gárda 
hazai formáját végre idegen-
ben is hozni tudja.

Hat kispályás labdarúgó 
csapat részvételével rendeztek 
tornát a tavaly elhunyt Har-
ta István emlékére. Ahogy 
mindenki hívta, „Mambó”, 
hosszú évtizedeken át elvá-
laszthatatlan volt a futballtól, 
ha éppen nem a bőrt rúgta, 
akkor a pálya szélén állva néz-
te, elemezte a mérkőzéseket. 
Mindenkit ismert és minden-
ki ismerte. Nem is lehetett 
kérdés, hogy a megemlékezés 
legjobb formája egy labdarúgó 
torna. A Mambó Kupán a csa-
patok körmérkőzéseket vívtak 
a sportcentrum két műfüves 
pályáján. A találkozók lényege 
ezúttal nem a győzelem volt, 
de természetesen minden csa-
pat nyerni szeretett volna. Ez 
ezúttal a Bakony FC-nek si-
került, amely jobb gólkülönb-
ségének köszönhetően előz-
te meg a Bercsényit, miután 
mindkét csapat veretlenül, 
három győzelemmel és két 
döntetlennel zárta a tornát. A 
résztvevők az eredményhir-
detést követően megegyeztek, 
hogy jövőre ismét a Mambó 
Kupán emlékeznek meg eltá-
vozott barátjukról.

A magyar válogatott Pad 
Franciska után újabb ajkai 
pingpongos, Pad Lina is fel-
állhatott a dobogóra egy or-
szágos versenyen. Budapesten 
rendezték az asztaliteniszezők 
évadnyitó országos ranglista 
tornáját, ahol Lina a tíz éven 
aluliak között indult. A cso-
portos selejtezőkben elsőként 
a Budapesti Statisztika ver-
senyzőjét, majd a budaörsi el-
lenfelét győzte le könnyedén. 
Az egyenes kieséses főtáblán 
mohácsi riválisa sem oko-
zott gondot az ajkai lánynak, 
akinek az elődöntő már nem 
sikerült, de így is büszkén ve-
hette át a bronzérmet. Bányász 
SK asztalitenisz szakosztálya 
továbbra is várja fiatalok je-
lentkezését, akik szívesen ki-
próbálnák magukat ebben a 
sportban.

A Bánki Donát Természet-
barát Egyesület vezetősége 
tavaly sikeresen pályázott egy 
többnapos túra anyagi támo-
gatására. Ennek segítségével 
valósulhatott meg, hogy a kö-

zösség húsz tagja részt vehe-
tett egy hétnapos gyalogláson, 
Paksa Milán bronzjelvényes 
túravezető szervezésében. A 
túra útvonala az országos kék 
jelzést követte, a Zempléni-
hegységben található Holló-
házáról indult, és a Cserehát 
határán fekvő Bódvaszilas te-
lepülésén ért véget. A 170 ki-
lométeres, közel 3  000 méter 
szintkülönbségű kirándulás 
során, gyönyörű helyeket és 
tájakat csodáltak meg a részt-
vevők, többek között a füzéri, 
regéci, boldogkőváraljai vára-
kat. A túrázók emellett törté-
nelmi tudásukat is mélyítették 
a sok helyen felállított Rákó-
czi emlékhelyeknél, kisvas-
utaztak Kishutáról a csodás 
helyen fekvő Kőkapuhoz és 
megtekintették a gibárti vízi 
erőművet, és természetesen 
begyűjtöttek sok geoládát is. 
Bár a természetbarátok ki-
kapcsolódni érkeztek a túrára, 
Móricz Vilmos, az egyesület 
elnöke hangsúlyozta, hogy 
a táv teljesítése sportteljesít-
ménynek sem utolsó, ezért 
külön szólt a 72 éves Lukonics 
Gáborról és a 15 éves Pusz-
tai Áronról, akik életkorúkat 
meghazudtolva végig pozitív 
hozzáállással teljesítették a 
kitűzött napi etapokat. A ter-
mészetjárók szeretettel várják 
a túrázni vágyókat, az aktuá-
lis programokról az egyesület 
honlapján lehet tájékozódni.

Válogatott és szuperligás 
játékosokkal tarkított 140 fős 
mezőnyben óriási bravúrral 
Lipp Vencel 627 fával meg-
nyerte a tekések egyik leg-
nagyobb hazai versenyét, a 
Szombathelyen rendezett Sa-
varia Kupát. A rangos tornán 
a dobogó harmadik helyére 
Nagy Lajos állhatott, aki 599 
fát ért el. Az ajkaiak csapatban 
is kiválóan teljesítettek, hiszen 
a Kristály ezüstérmet szerzett. 
Sajnos a bajnokság már nem 
indult ennyire jól, hiszen a 
Kristály vereséget szenvedett 
az öt magyar válogatottal fel-
álló Répcelak otthonában. Az 
eredmény így is dicséretes, az 
ajkaiak nagyszerűen gurítot-
tak, de a kiváló erőkből álló 
hazaiak ellen ez sem segített, 
hiszen ők ezen a napon pálya-
csúcsot értek el. A mérkőzé-
sen bemutatkozott a Pápáról 
igazolt Fodor Szilárd, aki nagy 
erősítést jelenthet a Kristály-
nak.

� Csicsics Richárd

Úgy tűnik az FC Ajka átlendült a holtponton, és elindult 
felfelé a tabellán. A Kristályban ketten is mesterhármast 
lőttek a hétvégén.

Fiatal Kézilabdások Napja 
elnevezéssel hirdettek foglal-
kozást az Ajkai Trampolin SE 
(ATSE) edzői a Fekete István 
–Vörösmarty Mihály Általá-
nos Iskola és Gimnázium Jó-

zsef Attila utcai épületében a 
hétvégén, ahol több mint száz 
gyermek próbálta ki a labdás 
sportág alapjait akadálypályán 
és ügyességi feladatokon ke-
resztül.

Zsivaj és fesztivál hangulat 
fogadta az érkezőket a torna-
csarnokban, ahol lelkes tömeg 
– az óvodásoktól a hatodiko-
sokig – gyűlt össze a szülőkkel 
együtt, hogy megismerhessék a 
szivacskézilabda és a kézilabda 
alapjait, különbségeit. A sport-
délelőttöt hagyományteremtő 
szándékkal rendezte meg az 
egyesület, hogy népszerűsítse a 
sportágat a gyermekek körében 
és lehetőséget kínáljon a vá-
lasztásra, hiszen városunkban 
számos mozgásforma és edzés 
mellett dönthetnek a fiatalok.

– Akadálypályával, helyből 
távolugrással, célba dobással, 
kapura lövéssel és más, kézi-
labdázást előkészítő feladatok-
kal készültünk a rendezvényre. 

A gyerekeknek menetlevelet 
is készítettünk, hogy nyomon 
követhessék, hol tartanak. Aki 
megcsinálta a feladatokat, pólót 
kapott jutalmul – tájékoztat-
ta lapunkat Pelikán Milán, az 
ATSE egyik trénere a bemutató 
mérkőzések előtt. 

A meccseken minden érdek-
lődő számára nyilvánvalóvá 
vált, hogy az alsósok szivacs-
kézilabdával, míg a tíz év felet-
tiek már bőrlabdával játszanak. 
Az edzők szerint szükség van 
mindkét labdatípusra, hogy a 
gyerekek folyamatosan szok-
hassanak hozzá a terheléshez. 
Az egyesülettel az Európai Mo-
bilitási Hét több programján is 
találkozhatnak az ajkaiak.

SzR.

Fiúk és lányok is kaptak lehetőséget a játékra� (Fotó: Györkös)

Sportdélelőtt óvodásoknak, iskolásoknak

Nem panaszkodhatnak Ajkán és 
környékén a sportlövők, hiszen hét-
ről hétre lehetőségük van megméret-
tetni magukat. Augusztus 13-án dél-
előtt a 2016. évi szabadidős minősítő 
versenyt szervezték meg a lőtéren.

A verseny célja a sportlövészet 
népszerűsítése, a minősítések meg-
szerzése és a sportbaráti kapcsolatok 
ápolása volt. Húszan mérték össze 
célzó készségüket az Ajkai Techni-
kai Tömegsport Egyesület rendez-
vényén. A versenyzők az ajkaiak 
mellett Pápáról, Zircről érkeztek. A 
pápai Első Magyar Polgári Lőegylet 
elnöke, Németh István is megjelent a 
programon.

A 022 kaliberű kispuska kategó-
riában az 50 méterre lévő céltáblát 
kellett minél pontosabban eltalálni 
30 lövésből fekvő testhelyzetben. Itt 
Bagi István diadalmaskodott Zirc-
ről 246 köregységgel. Második lett 
dr. Lóránt Tibor 228, harmadik dr. 
Kalmár Zsolt 217 körrel. Mindketten 
pápai versenyzők. 

A központi gyújtású pisztoly kate-
góriában 20 lövést kellett leadni a 25 
méterre lévő céltáblára álló testhely-
zetben. Ebben a versenyben Réthy 
László, az ATTE versenyzője győzött 

157 körrel. Második Szellem Tamás 
151, harmadik Péntek Vendel 86 kör-
egységgel lett.

A 022 kaliberű sportpisztollyal 
versenyzők között Szellem Tamás, az 
ATTE tagja érte el a legjobb köregy-
séget, amely 192 volt. A képzeletbeli 
dobogó második fokára dr. Kalmár 
Zsolt állhatott fel 183 körrel. Harma-
dik Réthy László lett176 körrel.

A pisztolylövészetnél Szellem Ta-
más, a kispuskalövészetnél Kajtár 
János lövészetvezető ügyelt a szabá-
lyok betartására. Az értékelést Var-
jas József és Kajtár János végezte. A 
versenyben fegyvernemenként 2 500 
forint nevezési díj befizetése után le-
hetett indulni, de a lőszerhasználat 
sem volt olcsó mulatság. Megállapít-
ható, hogy nem kevés anyagi ráfordí-
tással jár a hétről hétre megrendezett 
lövészversenyeken részt venni, ezért 
megszállottság is kell ehhez a sport-
hoz. 

Eredményhirdetés után az ATTE 
elnöke, Péntek Vendel vendégül látta 
a résztvevőket egy tájjellegű tócsi el-
fogyasztására. A következő verseny 
szeptember 10-én lesz a lőtéren, ami-
kor a fogyatékkal élők mérhetik össze 
célzó készségüket. � Cs.B.É.

Lövészverseny megszállottakkal
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Véradások
Szeptember 10-én (szom-
baton) kihelyezett véradás 
lesz 17-20 óra között a Liget 
Fesztiválon az ajkai kemping-
nél, szeptember 12-én 11-15 
óra között a Payer Industries 
Hungary Kft-nél, szeptember 
15-én (csütörtökön) a Hit Gyü-
lekezeténél (Esze Tamás u. 1.) 
Szeptember 14-én (szerdán) 
10-től 14 óráig intézeti vér-
adásra várják a véradókat az 
ajkai kórház fertőző osztálya 
melletti vérvételi helyiségben.

Menyegzők
Házasságot kötött városunk-
ban augusztus 27-én Horvá-
th Dániel és Hercsel Zsófia 
Zsuzsanna, Martinkovács 
Oszkár és Lévai Júlia, szept-
ember 3-án Novák Gergely és 
Polacsek Viktória, Somlóvári 
Tibor és Fodor Ramóna. Az új 
házasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Balogh Szabolcs 
József és Kurucz Klaudia au-
gusztus 17-én született kisfi-
át, Donátot, Hangodi Krisztián 
és Szabó Zsanett augusztus 
23-án született kislányát, 
Viktóriát, Szövérfi Attila és 
Lénárt Veronika augusztus 
24-én született kisfiát, Mátét, 
Horváth Zsolt Ferenc és Orsós 
Ágnes augusztus 25-én szüle-
tett kislányát, Zsófia Maját.

Hívogató
Jézus mondja: „Jöjjetek én-
hozzám mindnyájan, akik 
megfáradtatok és megterhel-
tettetek, és én megnyugoszt-
lak titeket.” (M.t. ev. 11, 28). 
Szeretettel hívunk és várunk 
minden kedves érdeklődőt az 
Ajkai Borsos Miklós Általános 
Iskola (Eötvös u. 9.) földszinti 
termébe szeptember 12-én 
és 13-án (hétfő-kedd) 17.00-
kor kezdődő evangelizációs 
igehirdetéseinkre.
Evangéliumi Szabad Eklézsia

Egyesület, Budapest

Jogi segítségnyújtás
rászorulóknak
Az anyagilag rászorulók ré-
szére ingyenesen, vagy az 
állam által megelőlegezve 
vehető igénybe jogi segítség-
nyújtás az Ajkai Család-és 
Gyermekjóléti Központnál. 
Ennek keretében az igénybe 
vevő segítséget kaphat be-
adványszerkesztésben, vagy 
ügyvédi eljárásban. A rászo-
rultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szoci-
ális körülmények alapozzák 
meg. A tanácsadást dr. Per-
ger Orsolya ügyvéd biztosít-
ja, legközelebb szeptember 
12-én 13 és 16 óra között az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központnál. (8400 Ajka, 
Móra F. u. 7.)

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16

›	 Elektromos karbantartókat keresünk Ajkára, három műszakos munka-
rendben. Elvárás: min. középfokú végzettség, 1-2 év tapasztalat, műszaki 
képesítés. Jelentkezni fényképes önéletrajzzal lehet, a pozíció megjelölé-
sével az irodavp@opuswork.eu e-mail címen, vagy telefonon: +36-70-610-
0064.

APRÓHIRDETÉSEK

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

DR. SCHVÖLLER MÓNIKA
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

www.ajkaiszo.hu

AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Szépülj, Ajka!
Zavar, hogy nem korszerű a játszótér vagy, hogy a helyi park 
sincs a legjobb állapotban? Ráférne a frissítés a közeli sétány-
ra is? Van megoldás! Online összefogással ingyen is megszé-
pülhet a városunk.
Szavazz Ajkára, hogy legközelebb az Építkezem-Felújítok csa-
pata az itteni közterek/parkok valamelyikét varázsolja újjá! Az 
országos kattintásvadászatban egy e-mailcímről naponta egy 
voks adható le. A szavazatgyűjtés már megkezdődött és 2017. 
január 10-én 23.59.59-ig tart a http://megszepulavarosom.hu/ 
honlapon.

Bűnmegelőzési kiadványt osztottak a rendőrök Ajkán, mert sajnos 
városunkban is megfordulnak azok a trükkös tolvajok, akik valamely 
szolgáltató vagy önkormányzat munkatársának kiadva magukat már 
az utcán kiszemelik idős, egyedülálló áldozatukat. Akiket rendsze-
rint lenyűgöznek kedvességükkel, segítőkészségükkel és hazakísérik 
őket. Az idős sértettet többnyire azzal csapják be, hogy hoztak neki 
pénzt, de kell visszaadni vagy egyszerűen egy nagyobb címlet sorszá-
mát akarják felírni. Azért kérnek nagyobb (vagy új gyártású) címletet, 
mert azt a sértett a megtakarított pénze közül veszi ki, amelynek 
rejtekhelyét így ki tudják figyelni és az idős figyelmét elterelve ellopni.
A kiadvány terjesztésével az Ajkai Rendőrkapitányság munkatársai 
felhívták a lakosság figyelmét, hogy idegeneket ne engedjenek be 
lakásukba!

Helyiadó-fizetési határidő
Felhívjuk a magánszemélyek, egyéni vállalkozók, gazdasági 
társaságok figyelmét, hogy a helyi adók – magánszemélyek 
kommunális adója, építményadó, iparűzési adó, telekadó, 
gépjárműadó – 2016. II. félévi pótlékmentes befizetési határ-
ideje: 2016. szeptember 15. 
A névre szóló csekkek postázása megtörtént.
Kérjük a Tisztelt Adófizetőket a határidő betartására!

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Tájékoztatási kötelezettség
A magánszemélyek kommunális adójával kapcsolatban érte-
sítjük a Tisztelt Adóalanyokat, hogy lakás eladása, illetve vá-
sárlása esetén az adás-vételi szerződéseket az Ajkai Közös 
Önkormányzati Hivatal adócsoportjánál (V. emelet, 505. iroda, 
tel: 521-151) be kell mutatni, a változások átvezetése miatt. 

Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda

Kemény alapozó edzéssel, 
nagyszájú kamaszokkal, vala-
mint a fizikai és mentális hatá-
rok feszegetésével szembesül-
tünk legutóbb a Városi Uszo-
dában. A Cápa Vízilabda Klub 
immár hagyományos nyár végi 
„kiképzőtáborában” jártunk, 
ahol jó hangulatból és szabad-
időruhában úszó fiatalokból se 
volt hiány.

Látogatásunkkor csendes volt 
a strand területe. Üresen ásítoz-
tak a medencék. Semmi nem 
utalt arra, hogy az uszodában 
kemény munka folyik, pedig 
bent éppen húsz perce tapos-
tak folyamatosan a srácok és 
lányok(!) labdával a kezükben. 
Mondani sem kell, ami messzi-
ről egyszerűnek tűnik, az belül-
ről pokoli erőpróba. Talán ezért 
örültek fotós kollégánknak an�-
nyira a csapat tagjai, ugyanis 
amíg a fényképek készültek, ad-
dig szusszanhattak egy kicsit a 
kemény munka árnyékában.

Pfaff Péter és Bujtás Balázs 
trénerek lapunk kérdésére el-
mondták, hogy a nyári pihe-
nést és lazulást követően vissza 
kell rázódnia a fiataloknak az 
edzésekkel és meccsekkel tűz-
delt normális kerékvágásba, 
ezért évről évre szükség van az 
augusztusi edzőtáborra, ahol 
nemcsak fizikailag, hanem 
mentálisan is rákészülhetnek az 
ifjabb és idősebb Cápák a rájuk 
váró feladatokra, kihívásokra.

– Ez a hét az erőnlét fejleszté-

séről, az alapozásról, a határok 
kitolásáról és a folyamatos ter-
helésről szól. Ilyenkor az álló-
képességet, a jó koordinációt, 
a gyorsaságot és a magabiztos 
labdabirtoklást célozzuk meg 
különféle gyakorlatokkal – fo-
galmazott Bujtás Balázs, aki 
szerint teher alatt nő a pálma, 
ezért a tábor ideje alatt mindig 
van olyan nap, amikor szabad-
időnadrágban, pólóban és zok-
niban kell a kihívást teljesítenie 
a csapat tagjainak.

Kissé bizarrul hangzik, hogy 
ruhában úszik a társaság, de van 
benne valami, ha belegondo-
lunk. Ami megy a csapatnak fel-
öltözve is, az plusz súlyfelesleg és 
ellenállás nélkül még könnyebb. 
Az edzők sok más mellett ezzel 
a módszerrel is fokozták a gyor-
saságot és a robbanékonyságot 
az őszi bajnokságra, ahol három 
csapattal indulnak. 

Bujtás Balázstól megtudtuk, 
hogy a legkisebbek (9-12 éves 
korosztály) márciusban, az 
uszoda megnyitása utána tanul-
tak meg úszni. Fél év alatt a kis 
medencéből, a nagy medencébe 
kerültek és azóta elkezdték elsa-
játítani a játék alapjait is.

– A vízilabda egy meglehe-
tősen komplex sportág, évek 
munkáját kell beletenni, hogy 
gyümölcsöző lehessen. Nem 
mellesleg csapatsport, ahol az 
egyéneknek össze kell dolgozni-
uk a kitűzött cél eléréséhez. Ez 
pedig észrevétlenül neveli a gye-

rekeket. Ösztönösen elkezdenek 
egymásra figyelni, csapatként 
gondolkodni. Örülnek egymás 
sikereinek, bátorítják társaikat 
és az edzéseken túl is szívesen 
keresik egymás társaságát – 
emelte ki a legfontosabbakat 
Pfaff Péter, akitől azt is megtud-
tuk, hogy a 2000/01-es korosz-
tály a Budapest Bajnokságban 
indul, míg a 1998-as játékosok 
fiatalabbakkal kiegészülve a 
Dunántúli Vízilabda Ligában 
(DVL) mutatják meg rátermett-
ségüket. A legkisebbek, azaz a 
2004-es korcsoport (egészen a 
2006/07-es pólósokig) szintén a 
DVL-ben bizonyíthatnak.

A kimerítő edzőtábort az Első 
JuRoGlass Vízilabda Felkészü-
lési Tornával zárta az egyesület. 
Az ifi mezőny nagyon kiegyen-
súlyozottnak bizonyult, a Cá-
pák a Balatonfűzfő és a Győr 

csapata ellen is csak egy-egy 
góllal kaptak ki. Az egész hetes 
terhelés és a fáradtság érződött 
az ajkai játékosokon, ám ennek 
ellenére is óriási csatát vívtak az 
ellenfelekkel. Ezt bizonyítja az 
is, hogy az egyik hazai játékos – 
Boldizsár Levente – lett a torna 
gólkirálya, nyolc találattal. Az 
edzők szerint pontosan ilyen 
szoros meccsekre van szükség, 
hogy a csapattal mihamarabb 
kielemezhessék a hibákat és a 
hiányosságokat, hiszen most 
még van idő felkészülni a baj-
nokságra. A vízilabda tornán 
a 2004-es korosztály is bemu-
tatkozott. Első meccsüket a 
Balatonfüred ellen játszották. 
Kikaptak, de ez nem tragédia, 
teljesítményük így is elismerésre 
méltó, hiszen fél éve még csak az 
úszással ismerkedtek.

SzR.

Edzőtáborral és tornával zárták a vakációt

A Cápák óriási csatákat vívtak ellenfeleikkel� (Fotó: Györkös)

Szórólapoztak a rendőrök

53:46 arányú győzelem-
mel mutatkozott be az idei 
szezontól ajkai színekben 
induló Szent Pál Akadémia 
NB1/B-s női csapata a ha-
zai közönség előtt a Fekete 
István- Vörösmarty Mihály 
Általános Iskola és Gimná-
zium József Attila utcai épü-
letében lebonyolított mérkő-
zésen, ahol a szombathelyi 
csapatot fogadták.

Ajka együttműködési 
megállapodást kötött a Hit 
Gyülekezete által működte-
tett Szent Pál Akadémiával, 
ugyanis felmerült az igény, 
hogy szükség van egy kosár-
labda egyesületre és ahhoz 
megfelelő csarnokra a tele-
pülésen azért, hogy a tehet-
séges fiatalok ne csak ama-
tőrként, hanem versenyszin-
ten is bemutatkozhassanak a 
nagyközönség előtt. Mivel a 
kosárlabda látványsportág, 
így a városvezetés kiemelt 
figyelmet fordít a fellendíté-
sére.

– Az egyezség részeként a 
budapesti akadémia vállalta, 
hogy a meccseit a városban 
játssza, felhívva a figyelmet a 
sportban rejlő lehetőségekre 
és közben segíti a megfelelő 
utánpótlás kinevelését, illet-
ve támogatja egy multifunk-
cionális kosárlabda csarnok 
felépítését is, hogy a sportág 
Ajkán is felvirágozhasson. A 
tervek szerint a Semmelweis 
utcai régi iskola épülete ad 
majd otthont az új létesít-
ménynek, ahol hamarosan 
el is kezdődhet a felújítás a 

TAO-s pályázatoknak kö-
szönhetően – tájékoztatta la-
punkat Geri Gyula, a Sport-
város Nonprofit Kft. ügyve-
zető igazgatója, aki szerint 
sok 8-18 év közötti fiatal ér-
deklődik a sportág iránt, így 
az utánpótlás-nevelés felte-
hetőleg nem ütközik majd 
különösebb akadályokba.

– A nyáron szervezett aj-
kai streetball gála megerősí-
tett bennünket abban, hogy 
érdemes a csapatnak a város 
színeiben indulnia, ugyanis 
van érdeklődés a kosárlabda 
iránt a fiatalok között. Idén 
még csak női csapattal vá-
gunk neki a mezőnynek, de 
reméljük, hogy a jövő meg-
hozza a férfi kosárlabdacsa-
patot is Ajkára. Amíg nem 
épül fel az új csarnok, addig 
hetente háromszor (hétfőn, 
szerdán és pénteken 15 órá-
tól) a Fekete-Vörösmarty 
Általános Iskola és Gim-
názium József Attila utcai 
épületének tornatermében 
fogjuk tartani az edzéseket, 
ahova fiúkat és lányokat is 
egyaránt várunk. A felkészí-
tő munkát a helyi testnevelő 
tanárokkal és egy Szombat-
helyről érkező edzővel lát-
juk majd el – számolt be a 
részletekről Kauzál István, a 
Szent Pál Akadémia trénere, 
akivel innentől rendszeresen 
találkozhatnak a sportked-
velők, hiszen nemcsak az 
edzések, hanem a bajnokság 
is indul.

SzR.

NB1/B-s kosárlabda csapattal
száll mezőnybe a város


